

Телефон редакції: 050 8011885  
Адреса редакції: м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62 Б



## ШУКАЮТЬ ПРИГОДИ НА СВОЮ ГОЛОВУ

Саме так, уже кілька років підряд проходить літнє дозвілля у частини нинішніх підлітків. Спочатку карантин через коронавірус, тепер повномасштабне вторгнення ворога. Як результат – більшість дитячих гуртків не працює, оздоровчі табори не відкрили (або ж деруть таку ціну, що не кожен спроможний сплатити), розважальних заходів для дітей у громадах не проводять.

Перед батьками постало питання - чим влітку зайняти дітей 8 -15 років? Менших порозпихали по садочках або ж відправили до бабусь чи дідусів, старші уже більш відповідальні і організують своє дозвілля самостійно. А куди подіти середніх, перехідного віку, за якими ще потрібно наглядати?

Нещодавно, до редакції надійшов лист, у якому матері підлітків висловлювали свої нарікання на роботу Гадяцького БДЮТ. Влітку там також канікули, відповідно у викладачів – відпустки. Але ж можна їх розподілити таким чином, щоб діти були зайняті протягом усього літа, у безпеці та під наглядом? Проте, це нікому не цікаво, зайвий клопіт не потрібен. Кілька років тому ми зверталися до начальника міського відділу освіти, молоді та спорту із проханням організувати дозвілля для підлітків під час літніх канікул. Тоді у відповідь почули, що не знають чим зацікавити сучасних дітей, але пообіцяли подумати над цим питанням разом із методистами. Але мабуть, так нічого і не придумали...

Тим часом у соціальних мережах усе частіше оприлюднюють пости, де скаржаться на розваги місцевих підлітків – бігають по дахах багатоповерхівок чи недобудов, кидаються камінням у стіни клубу, ганяють на велосипедах поміж автомобілів на проїжджій частині, лаються із однолітками, або ще гірше – вживають алкогольні напої.

Начальник Управління превентивної діяльності поліції Полтавщини Роман Миколаєнко, під час апаратної наради в ОВА, 17 липня, повідомив, що усе частіше поліція виявляє факти продажу алкоголю неповнолітнім та фіксує випадки алкогольного сп'яніння у дітей. За останні пів року поліція виявила близько 100 фактів продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім. Також фіксують випадки вживання дітьми алкоголю, після чого деякі з них потрапляли з отруєнням до реанімації.

Вік таких дітей – від 12 років. За інформацією із власних джерел, один із таких випадків фіксувався на Гадяччині. Звісно, відповідальність за дітей, у першу чергу повинні нести батьки. Але ж і компетентні особи повинні виконувати свої обов'язки - організувати оздоровлення, відпочинок та дозвілля дітей. Чому, про це часто забувають.

«БМ»

FiberLink

**Підключимо Вас до оптичного інтернету**

**ВСЬОГО ЗА 1 ГРН!**

100 Мбіт / 75 грн для нових абонентів багатоповерхівок

100 Мбіт / 149 грн для нових абонентів приватного сектору

(099) 734 7333 • (098) 734 7333

UDK METAL EXPO

099 6197777  
095 2468518

UDK Газобетон

Лакофарбові матеріали

Огорожі, 3D паркани, сітка рабиця

Цегла рядова нова та б/в

Цемент М 500

Металопрокат м. Івано-Франківськ

м. Гадяч вул. Лохвицька 30Д

**ДНІПРОМ**

**НОВІ ЗНИЖКИ ДО -45% НА ЕЛЕКТРО, БЕНЗО ТА ІНШИЙ ІНСТРУМЕНТ З 10 ПО 16 ЛИПНЯ**

ЗАПРОШУЄМО ВАС ЗАВІТАТИ ДО НАШОГО МАГАЗИНУ ЗА АДРЕСОЮ

**ГАДЯЧ +38 (067) 414 56 98**

площа Соборна, 27

\*Акційні пропозиції діють з 10.07 до 16.07.23 або до закінчення запасів товару.

КОМПЛЕКСНИЙ ТА ЧАСТКОВИЙ

**РЕМОНТ ЖИТЛА**

Твій дім

м/п вікна, двері, балкони

**НАТЯЖНІ СТЕЛІ**

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

ТЕЛ. 095 8410417  
096 8410417

**ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ**

- по місту до 1,5 тонн

- області

- Україні

Об'єм 12,5 м куб., довжина 3,8 м

Тел. 095 759 20 87

Чекаємо всіх у магазині

**СЕКОНДА ХЕНА**

СЕКОНДА НОВИЙ ЗАВІЗ

Німецькі КРОСІВКИ - нові, сток

Німецькі речі: футболки, спортивні штани, вітровки, теплий фліс, ковдри, постільна білизна

ПЛОЩА МИРУ, 3 (БІЛЯ ВХОДУ В РИНОК)

ПРАЦЮЄМО ЩОДНЯ З 8.00 ДО 13.00

КОМПЛЕКСНИЙ

РЕМОНТ ЖИТЛА

Гарант

Якість перевірена часом

**НАТЯЖНІ СТЕЛІ**

**ВІКНА ДВЕРІ ЖАЛЮЗІ**

АКЦІЇ швидко якісно доступно

Будівельна ліцензія 2013047760

Тел. 0680623070

м. Гадяч, вул. Героїв Майдану, 5 (приміщення № 1)

**Меблі Мікс**

Кухні

КОРПУСНІ МЕБЛІ

Спальні

Вітальні

М'які меблі

Ліжка

Тел. 0991874863, 0993337030

м. Гадяч, пл. Соборна, 35-а (навпроти пожежної частини)

**ПАМ'ЯТНИКИ р-н РЕСУ**

ВИГОТОВЛЕННЯ, ВСТАНОВЛЕННЯ, ШВИДКО, ЯКІСНО

Вази, столики, лавочки (граніт)

Модулі, бетонування, кладка плитки

тел. 0667920323

**ВИКАЧКА** вигрібних ям туалетів

0660078379 7 м<sup>3</sup>

від 450 грн

з понеділка по суботу (диспетчер)

Тел. 0660078379, 0504048344

Граніт АРТ

**ПАМ'ЯТНИКИ**

Виготовлення, доставка, встановлення

Найнижчі ціни

тел. 0990449615

м. Гадяч, вул. Шевченка, 44



# «ТАМ НА ЗІРОЧЦІ – КИРИЛО». ІСТОРІЯ МАТЕРІ, ЯКА ПЕРЕЖИЛА ПОЛОН ТА ЗАГИБЕЛЬ СИНА-ВІЙСЬКОВОГО

**Олена Марченко – з Маріуполя. Вона – мама двох воїнів «Азову». Її старший син Кирило загинув, вона не бачила його тіла і з ним і не попрощалася. Молодший, Микола, – продовжує захищати Україну. Під час блокади Маріуполя вона поховала свою маму просто на підвір'ї. А намагаючись виїхати – потрапила в полон, де разом із чоловіком провела понад пів року. «Ти розумієш, що жила мирно, а зараз ідеш – і не можеш виправити плечі. Весь час чогось боїшся», – каже жінка.**

**«Те, що з нами сталося – це дуже страшно»**

У Маріуполь сім'я переїхала зі Сніжного у 2002 році: зкривалися шахти, роботи не було, життя практично зупинилося – місто помирало.

«Переїхали через дітей, щоб дати їм майбутнє. В Маріуполі все було добре у нас: ми працювали, діти навчалися Ми робоча родина. Все життя працювали, як і наші батьки. І ми жили добре: було, де жити і як», – говорить Олена.

Старший син – Кирило – народився у 1991 році. Молодший – Микола – через 1 рік і 4 місяці.

«Кирило змалечку був дуже самостійним, з ним ніколи не треба було сидіти, робити уроки. Він сам займався і вчився без трійок. Дуже любив футбол, йому подобалося стояти на воротах. Після школи вступив до інституту туристичного бізнесу в Донецьку, після закінчення – почав працювати в турфірмі в Маріуполі. Молодший спершу закінчив механіко-металургійний технікум, а згодом здобув і вищу освіту за спеціальністю право», – розповідає мама.

Обидва сини були футбольними ультрас. З цього, каже жінка, усе і почалося:

«Коли у 2014-му почалася війна, вони подали документи до «Азову». У нас із батьком не питали, просто поставили перед фактом. Нам не залишалось нічого, як підтримати їх, хоч було дуже страшно – адже це війна, на якій вбивають».

Батькам про війну вони розповідали дуже мало, берегли їх. Лише повторювали: «Все нормально, все в порядку».

Коли почалася Широкинська операція, вони зникли зі зв'язку. Мама вже потім по радіо дізналася, що «Азов» пішов у контрнаступ, який тоді врятував Маріуполь від обстрілів.

«Ми в Маріуполі жили в мікрорайоні Східний, це просто околиця міста, спальний район. Поряд з нами – блокпост, і обстріли постійні. Але після цієї операції ворога вдалося витіснити в нижчу точку і по нас вони вже не могли стріляти. Саме ж Широкине знищення повністю, людей переселили – кого до Маріуполя, кого ще кудись».

З того часу з дітьми вони не проводили багато часу разом. Але коли була можливість, сини обов'язково на вихідні приїздили на обід: сідали, ділилися кожен своїм.

«Я їх попросила, щоб вони мені писали хоч трішечки. Це була моя умова. Якщо немає змоги говорити, то просто – одне слово. І так і було, я до цього звикла, – каже Олена. – Але те, що сталося з нами потім – це дуже страшно».

**Тіла тижнями лежали у дворах**

24 лютого сини умовляли її виїхати з Маріуполя. Кирило тоді сказав: ще є потяг до Львова, давайте. Та вона відмовилася – і дуже потім про це шкодувала.

«З нами жила моя мама. Їй було 78, вона хворіла. Сказала, нікуди не поїде. А я не могла її покинути, – розказала Олена. – Взагалі, я думала, що все мине. З 2014 року – стріляють і стріляють. Гадала, кілька днів постріляють і припиняться. І ми не поїхали нікуди, хоч діти наполягали».

26 лютого друг старшого сина перевіз їх зі Східного мікрорайону ближче до центру. Думали, там буде краще, але насправді – потрапили просто в пекло:

«Згоріли всі будинки, наш останній залишився. Після 15 березня почалися такі обстріли, що я вже не витримувала, це неможливо було витерпіти. До того ж ми переживали це не в підвалах, а нагорі, у квартирі. Мамі було дуже погано, я колола їй знеболювальне. Якось виглянула з балкона – стоїть наш танк. Я кажу: хлопці, як обстановка? А вони так подивилися і питають – що ви тут робите? Вам би треба було виїхати або в підвалі сидіти».

Тільки коли загорілася квартира просто під ними, вони все ж спустилися до підвалу.

«У мамі віднялися ноги – вона просто волочилася, – згадує Олена, – Люди допомогли її спустити. Навколо пожежа, сильно задимлення. Що встигли, те і взяли».

Будинок горів ще добу. Вигорів повністю. Дим пробивався і до підвалу, але зрештою, на щастя, вивітрився.

У підвалі вони провели 6 днів, з 22 до 28 березня. На двір, навіть коли обстріли хоч трохи стихали, Олена не виходила, постійно була поруч із мамою – саджала її на стільчик поближче до виходу, щоб вона дихала.

Чоловік під обстрілами ходив по воду і по дрова. Коли обстріли ненадовго припинялися, люди на вогнищі у дворі

намагались приготувати хоч якусь їжу, закип'ятити воду на чай. Усі ділилися, хто чим мав.

Старенька мама їла дуже мало, їй з кожним днем ставало гірше. Вона бідкалася, що як у війну народилася, так у війну і помре.

«26 березня в будинок зайшла русня. Вони відкрили двері в підвал, і деякі люди почали просто вішатися на них з криками «дороженькі, як ми вас чекали». Для нас з чоловіком це був шок...Але в цьому будинку нас ніхто не знав, не знали, що наші сини в «Азові» – і це нас врятувало», – говорить Олена Марченко.

28 березня вони піднялися нагору, у те, що залишилося від вигорілої квартири: стіни полопалися, ламінат вздувся, все в сажі. Але у порівнянні з сусідськими – не найгірший варіант.

А наступного дня – Оленина мама померла.

«Я не знала, що робити, – говорить вона. – Русня казала, що всі трупи – хто вмирає, кого вбивають – вносьте на підвір'я, ми будемо забирати і ховати їх у братських могилах. Але ж про це й мови не могло бути, я хотіла маму потім перепоховати. Чоловік пішов, попросив допомоги, викопали яму просто за будинком. Там маму і поховали. А люди вносили своїх рідних просто в килимах або в рядніні. І там, де ми готували їжу, вони лежали просто тижнями, стирчали ноги».

**«Бережи матір!»: син прощався із батьками**

Того ж дня, 29 березня 2022 року, загинув її син Кирило. Тоді вони цього не знали – дізналися лише коли після пережитих мук повернулися на підконтрольну Українській території.

Востаннє вони бачилися 5 березня:

«Він приїхав, привіз нам продукти. Потім ще повернувся з ліками, павербанком. Маму якраз 5 березня паралізувало. В мене була істерика і я кажу: «Що робити, синок?». А він був такий спокійний. І це останній раз, 5 березня, ми його бачили і чули. Більше зв'язку не було. І те, що він повертався не один раз, він, мабуть, прощався з нами. Коли йшов, то сказав батькові: «Бережи матір!». Він ніколи мене так не називав. Завжди – матусю...» – плаче мама.

На початку квітня Олена сильно захворіла: близько тижня трималася температура під 40. Вона нічого не їла, лікуватися було нічим – вижила тільки на воді. Тоді вирішили виїжджати з Маріуполя. Вдалося зв'язатися і поговорити телефоном з молодшим сином:

«Ми говорили більше години, але про Кирила він мені тоді нічого не сказав. Я розпитувала, коли востаннє вони ходили на зв'язок, що він розказував. Але Коля просто говорив: «Мамо, все нормально». Він знав, що я хворію і не хотів мене ранили, щоб я могла доїхати на підконтрольну територію. Але ми нікуди не доїхали...».

Спершу вони дісталися Мангуша, звідти – з перевізником на Бердянськ. Однак – на одному з блокпостів їх забрали в полон.

«Вони відновили в телефоні всі програми, які я видалила, усі світлинки з дітьми. Побачили фото з синами у формі, – розповідає жінка. – І тоді ж на блокпосту вони сказали мені – один ваш син загинув. Я, звісно, дуже плакала. Я не боялася, що нас затримали – мені було просто все одно. Була виснажена температурою, Маріуполем, усім».

Коли їх привезли в колонію, Олена сказала чоловіку: це – неправда, вони не можуть знати. Кирило – живий. І вони щодня молилися за нього, за живого.

**Вісім місяців знуцань**

Їх помістили в 77 колонію особливого режиму в тимчасово окупованому Бердянську. Забрали усі гроші, усі речі, телефони, дозволили залишити тільки фото онучки, яке Олена зняла зі стіни квартири.

«Фізично нас не чіпали, ні мене, ні чоловіка. А ось психологічно – катували, знуцалися дуже сильно, – здрігається Олена. – Казали, що ми виховали двох терористів, що «Азов» в росії прирівнюється до терористичної організації. І що ми будемо осуджені за їхніми законами».

І водночас – шантажували молодшого сина: вимагали гроші за викап батьків. Коли син сказав, що гроші збере, то почали вимагати, щоб він їх сам і привіз, а не якийсь посередник. Тоді стало зрозуміло, що справа не у грошах:

«Нас знімали на камеру, змушували просити сина, щоб він нас забрав звідти. Я відмовлялася, але ФСБ-шники погрожували зброєю, погрожували розлучити з чоловіком. І ми казали зрештою те, що змушували. Потім син мені говорив: «Я знаю, мам, що ти не хотіла цього казати. Тебе примушували». Він весь час займався нашим обміном, але швидко не виходило. Я весь час боялася, щоб він не зробив якихось необдуманих кроків, не прийшов – бо це дорога в один кінець».

Пізніше він розповідав мамі, що пережив, коли дізнався про їхнє ув'язнення, як не міг спокійно служити, як отримував відео з батьками, на яких фізично боляче було дивитися: «Я після Маріуполя схудла на 15 кілограм. Але він потім

казав: «Мам, усе буде нормально», а я йому – нормально вже не буде, як же може бути нормально?».

**«Там на зірочці – Кирило. Стоїть, дивиться на нас»**

Обмін зривався багато разів. Звільнили їх аж наприкінці осені: на підконтрольну Україні територію вони потрапили тільки 26 листопада. Спочатку – до Запоріжжя, в звідти їх забрав до Києва лікар-прикордонник, який віз на лікування поранених хлопців. Він і повідомив страшну звістку:

«Коли ми приїхали в Київ, він обійняв мене і каже: «У вашій родині горе, але вам треба жити. Вам є для кого жити». Я тоді все зрозуміла. Те, чого я так сильно боялася, виявилося правдою. Кирило немає. І не знаю, чи колись взагалі побачу його тіло».

Кирило Марченко загинув під час виконання важливого бойового завдання. Його група з 6 людей мала замінювати дорогу, щоб ворог не пройшов швидко. Їм не дали це зробити – групу накрили авіаударом.

«Він був старшим, йшов першим. Я розмовляла з хлопцем, який був на позиції з Кирилом в Маріуполі. Він сказав, що шостий, який йшов останнім, трохи відстав – і залишився живим. Він зараз в полоні, я його дуже чекаю. Може, він мені розповість ще щось, – переповідає Олена. – Там була воронка – 8 метрів... За словами хлопця, знайшли тільки фрагмент одного тіла, загублого впізнали за тату. Мені сказали точну локацію, де це сталося, але від цього не легше. Я дуже чекаю на деокупацію Маріуполя!».

21 січня 2022 року в Кирила був День народження. Уся сім'я зібралася в Маріуполі. Усі були живі:

«Є відео, де моя онучка танцює з моїм сином. І я кажу, що ніхто не знав, що буде через місяць. А тепер є тільки «після».

Я переживаю, що я ніколи не знайду сина Кирила. Це підкошує. Молодший каже – у тебе же є я. І я обіцяю йому старатися бути сильною... Кирило зараз часто сниться Колі. А мені жодного разу не снився».

Маленька донечка Миколи Мія – чи не єдина їхня розрада.

«Це наш вогник, який нас витягне. З нею забуваєш про все, всі інші думки йдуть на задній план. Вона теж часто згадує Кирила. Коли не хоче їсти, я кажу – давай за маму, за тата, а вона – ні, за Кирила. А якось помила її, кажу лягай, а вона стоїть боса, у вікно дивиться і говорить: «Бабусю, там на зірочці – Кирило. Дивиться на нас».

Молодший син продовжує службу:

«Я його прошу, кажу, що я, не дай Боже, буду робити? Ти потрібен доньці, ти нам потрібен. А він відповідає: «Мамо, я не можу піти. З якою совістю я піду?». Отак і живемо, наче на порохівій бочці».

**«Пам'ять – єдине, що мають родини військових»**

З Оленою працювали психологи: індивідуальні заняття, арт-терапія, групова терапія.

«Я перестала постійно плакати, – говорить вона. – Чоловік тримався, але згодом теж почав плакати. Ми ще на антидепресантах з ним. Бо не могли спати».

В Києві Олена не знаходить собі місця. Каже, відчуває, як у повітрі, наче відгороджується від життя:

«Мені нічого не хочеться. Мені потрібен Маріуполь! Я переживаю, що ми не зможемо знайти маму. Ми її поховали, але ж вони рили теплотрасу і викопали її».

Вони відчувають нормально лише в колі інших родин «Азову». Тут всі один одного розуміють, тут у всіх спільне горе і спільні проблеми. Частина з яких, на жаль, підкидає і влада: обіцяли цього року побудувати Національне військове меморіальне кладовище, але будівництво так і не почалося. Прах багатьох Героїв досі не похований, урни стоять просто вдома у батьків або у крематоріях, на тимчасовому зберіганні.

«Обіцяють військове кладовище і не роблять, – у розпачі говорить Олена Марченко. – Є відповідний законопроект, але він не підписаний. Спочатку планували на Лисій горі, потім у Биківні».

Дуже сумно від цього всього. Наші хлопці не вагалися, знаючи, що вони там залишаться, тримали Маріуполь, щоб дати час підготуватися на інших територіях. А тут, щоб зробити підпис, ми чекаємо рік».

А ще вона дуже сподівається, що дозволять урочисто ховати загиблих військових, тіло яких так і не знайшли:

«Нам психолог сказав, що треба обрати місце, куди ми зможемо прийти. Чоловік посадив дубки, ростуть у нас у вазонах. Та було б краще, якби це місце було на військовому кладовищі, між хлопцями, між побратимами. Але...»

Ми всі дуже пригнічені, нас ображає таке ставлення. Начебто ж наш Президент каже, що нікого не забудуть і всіх будуть вшановувати. Найкраща підтримка держави – це пам'ять. Пам'ять – це єдине, що мають родини військових».

УП. Життя



# МІСЬКИЙ КОЛЕКТОР ПОТРЕБУЄ ТЕРМІНОВОГО РЕМОНТУ

На пленарне засідання 38 позачергової сесії Гадяцької міської ради, яка відбулась 14 липня, прибуло 15 депутатів із 26 обраних.

Спершу, розглянули прийняті рішення виконавчим комітетом у міжсесійний період. Всього 38, серед них: про закриття групи продовженого дня та закриття ставки вихователя у Гадяцькому лицейі №2; про надання одноразової соціальної стипендії міського голови; про надання разової грошової допомоги мобілізованим; у тому числі контрактникам (12 заяв по 5 тисяч гривень); про надання грошової допомоги на лікування після поранення (8 заяв по 5 тисяч гривень); про надання грошової допомоги незахищеним верствам населення (10 рішень).

У рамках Програми безпеки депутатський корпус підтримав виділення 800 тисяч гривень субвенції, для придбання навчального автомобіля для ТСП МВС №35345 (сервісний центр). Із таким проханням керівництво центру звернулося до міської ради. Навчальний автомобіль потрібен центру для того, щоб продовжити надавати послугу видачі посвідчення водія. У разі, якщо авто не буде, усі, хто планує стати водієм, здаватимуть водіння та теорію у Полтаві, Лубнах, Миргороді або Кременчуці.

У Гадячі потрібно терміново проводити ремонт колектора по вулиці Полтавська. Про це повідомив міський голова. Каже, що вже неодноразово звертався до обласної ради із проханням виділити із резервного екологічного фонду співфінансування. Проте, його звернення і досі не розглянули. Тим часом, із слів міського голови, труба колектора вже забита аж до площі Миру і у будь який момент може статися аварія. Тому роботи потрібно виконувати терміново. На це виділили 583 270 гривень (загальна вартість проекту 1 млн. 166 тис 541 грн.).

## На ремонт доріг додатково виділили:

- 199 тис. грн - вул. Білохи;
- 150 тис. грн - вул. Набережна Псла;
- 199 тис. грн - вул. Будька;
- 199 тис. грн - вул. Лохвицька;
- 199 тис. грн - вул. Гончара;
- 199 тис. грн - вул. Академіка Павлова;
- 199 тис. грн - пров. Шкільний.

## Зміни до бюджету

Виконання бюджету за 6 місяців становить 111%. Доходи збільшили на 5 598 127 грн.  
1 392 034 грн - на ЖКГ, у тому числі:  
363034 грн – підтримка ВУЖКГ;  
515000 грн - підтримка КП «Гадяч-житло»;  
514000 грн – організація благоустрою.  
500 000 грн - на реконструкцію майданчику для зупинки автотранспорту на території КНП «Гадяцька МЦЛ».  
1 344 000 грн - поточний ремонт доріг.  
141 800 грн - придбання фекального насосу на очисні споруди ВУЖКГ.  
61 000 грн - відділу освіти (на ремонт автобуса).  
28 000 грн - на утримання ДЮСШ (проведення змагань).  
117 673 грн - на музичну школу.  
75 000 грн – на Будинок культури.  
1 117 000 грн – субвенція держбюджету на програму «Територіальна оборона» (317 000 грн), решта на програму «Безпека».

## Придбали нерухомість

Два гаражі у Сарах, якими завжди користувалось КП «Сарське», виставили на продаж. У чий власності вони були, міський голова не повідомив, але сказав, що міська рада не може брати участь у торгах. Тому це майно придбав депутат Роман Юхименко, а тепер перепродає міській раді за 95 тисяч гривень.

У блоці земельних питань затвердили проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, площею 70 соток, по вулиці Конституції України, Гадяцькій міській раді для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку.

Нагадаємо, що кілька років тому, у міській раді повідомляли, що інвестор планує побудувати у Гадячі два чотириповерхових будинки навпроти цегельного заводу (ділянка, яку нині гадячани використовують під городництво). На сесії повідомили, що міська рада планує приймати участь у будівництві цього житла. Квартири планують використовувати як житло для молодих спеціалістів медиків.

Оксана Кириченко



Зруйновану інфраструктуру сіл Херсонщини відновлюватимуть у межах пілотного проекту «Пліч-о-пліч». Із бюджету Полтавської обласної ради на це виділять 30 млн грн, ще 20 мільйонів додають громади області. На відновлення села Правдине, Білозерської громади, Гадяцька міська рада виділила 200 000 гривень субвенції. Нині у Правдине 600 мешканців. Тут необхідно відновити 424 пошкоджених будинків та 5 соціальних об'єктів (дитсадок, сільський клуб, лицей, сільська рада). Звісно, відновлення необхідне і люди мають жити в нормальних умовах. У той же час, постає питання – якщо ми допомагаємо, то чому не допомагають нам, Гадяцькій громаді та іншим громадам, колишнього району? Із наших доріг вже глузує вся країна – кажуть, що навіть у прифронтових населених пунктах дороги кращі, бо ремонтують. Та й ситуація із колектором шокує – не відгукнулося обласне «начальство» на наш прохання. Ми відгукуємось на перше прохання і виділяємо кошти на відбудову прифронтової Херсонщини, на критичну ситуацію з дорогами у наших громадах, а це і є інфраструктура!!!, взагалі не звертають увагу, наш крик про допомогу ігнорують, і навіть не обіцяють допомогти? До речі, із слів міського голови, це не остання допомога на відновлення постраждалих регіонів. Мовляв, якщо попросять, будемо виділяти ще. Такими темпами доведеться просити і на відновлення Гадяцької громади. Та дуже сумніваємось, що хтось допоможе.

У попередньому номері тижневика у рубриці «Одним рядком» ми оприлюднювали пост «подяки» місцевій владі від імені гадячан, відвідувачів третього пляжу на Пслі, за «покращення» - переламані дерева, гострі гілки, які стирчать із піску. А також звертали увагу на доїзд до пляжу та місток через Грунь, про розчищення якого комунальники взагалі забули. Через тиждень на критику відреагували, щоправда частково. Залізний місток почистили від багнюки, а заїзди на нього із обох боків засипали від грейдерованою асфальтною сумішшю. виправлення решти зауважень, мабуть, в процесі.

# ОДНИМ РЯДКОМ

За результатами змагань V гімназиади України з боксу, яка відбулась в м. Умань, гадяцька боксерка Богдана Харченко посіла друге місце. Повідомив А. Уніжонний.

\*\*\*\*\*

12 липня в Красній Луці відбувся благодійний ярмарок на підтримку Збройних Сил України. Спільними зусиллями було зібрано 32 тис 144грн. Із сторінки Центру культури та дозвілля Краснолуцької громади.

\*\*\*\*\*

У Римарівці, на фасаді школи, відкрили меморіальну дошку у пам'ять про полеглого Захисника Олександра Кологривого. Нагадаємо, мешканець Краснолуцької громади, 1994 року народження, Олександр Кологривий, загинув 7 липня, на Донеччині, під час артилерійського обстрілу, отримавши поранення не сумісні із життям. Повідомив Центр культури та дозвілля Краснолуцької громади.

\*\*\*\*\*

До Гадяцької міської лікарні від БФ Разом для України надійшли сучасні системи для лікування ран під негативним тиском. Вакуумна терапія (VAC-терапія) – одна з новітніх методик лікування ран. Заснована вона на позитивному впливі на загосні поверхні рани завдяки негативному тиску, який збільшує кровотік в області рани, знижує набряклість і розмір рани, створює ефект дренажування, що в підсумку допомагає швидкому загоєнню, економить час і знижує вартість лікування.

\*\*\*\*\*

Верховна Рада змінила дати Державних Свят: 25 грудня - Різдво Христове (замість 7 січня); 15 липня – День Української Державності (з 28 липня); коли вшановується пам'ять видатного державотворця святого рівноапостольного князя Київського Володимира Великого; 1 жовтня – День захисників і захисниць України (з 14 жовтня); пов'язане з українськими військовими традиціями вшанування Дня Покрови Пресвятої Богородиці. Цей закон підпишуть після 28 липня, тому День Української Державності буде 28 липня. Метою законопроекту є «відмова від російської спадщини».

\*\*\*\*\*

Згідно рішення Кабміну, 14 липня, новим головою Нацполіції України став Іван Вигівський. З лютого 2020 року по серпень 2021-го він очолював ГУ Національної поліції в Полтавській області. З січня 2023 року був призначений тимчасовим керівником Національної поліції замість Ігоря Клименка.

\*\*\*\*\*

Завдяки небайдужим гадячанам у музеї з'явилися нові експонати із понад півторастолітньою історією: Святе Євангеліє та Літургіка (Повчання про Богослужіння). Незабаром ці книги посядуть своє місце в експозиціях. Із сторінки Гадяцького історико-краєзнавчого музею

\*\*\*\*\*

У громадах Полтавщини перевіряли доступність та облаштування захисних споруд. Результати показали, що наявні укриття здатні захистити третину жителів області, а деякі лишаються недоступними. Миргородський район має 245 сховищ, але 41% з них не може приймати людей.

\*\*\*\*\*

«Укргазвидобування», що входить до групи «Нафтогаз», спрямувало до зведеного бюджету країни 11,95 млрд грн рентних платежів за результатами своєї діяльності із січня до червня 2023 року. Повідомила пресслужба компанії. З цієї суми 5%, або 597,8 млн грн, надійде до бюджетів місцевого й обласного рівнів в 11-ти регіонах, на території яких компанія здійснює видобування вуглеводнів, зокрема Полтавська обл. – 252,19 млн грн.

\*\*\*\*\*

ТОВ «СП «Нібулон» (Миколаїв), один із найбільших операторів на зерновому ринку України, ніколи не робив ставку на «зернову угоду», як основний експортний маршрут через її виключну залежність від дій країни-окупанта, від самого початку розглядаючи Дунай, як альтернативний шлях вивезення українського зерна, повідомили в компанії.

\*\*\*\*\*

Троє чоловіків із Петрівсько-Роменської громади допомагали відновити інфраструктуру на Херсонщині.



## БУР-ТАБІР У СЕРГІЇВЦІ

Серед громад України, лише 10, в тому числі і Сергіївську, було обрано для проведення БУР-табору від громадської організації «Будуємо Україну Разом». Про це стало відомо ще 19 травня на сторінці громади у Фейсбук, але будівництво об'єктів розпочалося тільки зараз.

«Будуємо Україну Разом» – громадська організація, що виникла у 2014 році як волонтерська акція Української освітньої платформи (тоді Львівська освітня фундація) з відновлення будинків, знищених війною на сході України. Тоді протягом двох місяців львівські волонтери, до яких приєдналися місцеві жителі, працювали в Краматорську.

Зараз це незалежна громадська організація. У 2019 році БУР розпочав свою діяльність у регіонах, об'єднуючи активну молодь в українських містах, допомагаючи створювати молодіжні та громадські простори та відновлювати будинки для сімей, що цього потребують. Так з'явилися перші осередки, які спільно з БУР організували 1-2-денні волонтерські акції взаємодопомоги та добросусідства – так звані БУРчики.

У 2022 році, завдяки 2626 волонтерам, БУР створив комфортні умови проживання для понад 5000 людей із постраждалих від війни громад. Наразі організація налічує понад 6300 волонтерів з усієї країни.

І вже 15 липня, до Сергіївської громади приїхали 15 волонтерів цієї організації, що спільно з 15 місцевими волонтерами віком від 14 до 35 років, мають організувати громадський простір у центральному парку Сергіївки. Там буде створено місце відпочинку для молоді – боулінгові доріжки, велику шахову дошку та лави для відпочинку.

Начальниця відділу економічного розвитку та інвестицій Сергіївської громади Ірина Гринь:

«Вже цієї суботи до нас завітали 15 волонтерів з різних куточків України. У цей же день відбулося представлення нашої громади. Наступного дня волонтери відвідали крафтових виробників, будинок громади, а ввечері - благодійний фестиваль сиру та меду. Наразі вони проживають на базі місцевої школи, проводять різні заходи, спрямовані на розвиток молоді - квести, екскурсії, етно-вечорниці.

Коли у понеділок сталася затримка з постачанням матеріалів для будівництва – волонтери не галяли часу, спільно з громадою організували толоку по очищенню місцевого пляжу від сміття.

А з 18 числа розпочалося будівництво об'єктів. Взагалі БУР-табір буде проходити з 15 по 22 липня».

Фінансування БУР-таборів здійснюється за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), що відповідає за невійськову допомогу США іншим країнам.

Анжела Замотаєва

## ЧЕРЕЗ ВИТІК АМІАКУ У ПСЛІ ГИНЕ РИБА

9 липня у Кременчуцькому районі, на річці Псел, між Запсіллям та Омельником, виявили мертву рибу та земноводних на поверхні води. Держпродспоживслужба перевірила санітарні показники річкової води. 14 липня фахівці отримали результати лабораторних експертиз:

лактозопозитивна паличка – до 12 тис. при нормативному показнику не більше 5 тисяч;

аміак – до 3 мг/л при нормативному показнику не більше 2 мг/л;

риба не відповідає мікробіологічним показникам.

Можливим джерелом аміаку можуть бути побутові стічні води, використання амонійних добрив, ферми, а також стічні води промислових підприємств.

Майже 380 кг мертвої риби вилунали із забрудненої річки Псел у Омельницькій громаді і утилізували на Лебединській філії Державного підприємства «Укрветсанзавод», що в Сумській області.

Протягом чотирьох днів – з 13 по 16 липня, фахівці ГУ Держпродспоживслужби разом зі спеціалістами Управління Державного агентства меліорації та представниками Омельницької громади очищали від мертвої риби забруднену водою річку Псел між населеними пунктами Запсілля та Омельник.

За весь період проведення заходів опрацьовано 35,5 км водної довжини річки Псел, постійно здійснюється відбір води для проведення лабораторних досліджень. Робота триває.

## ОНОВЛЕНІ БАНКНОТИ

Національний банк України з 20 липня випускає в обіг банкноти номіналом 1000 грн зразка 2019 року на заміну пошкодженим і зношеним.

Як повідомляє пресслужба Нацбанку, на банкнотах стоїть підпис голови НБУ Андрія Пишиного та рік випуску. Вони будуть в обігу разом з іншими банкнотами в 1000 грн попередніх років, їх мають без обмежень приймати всі фізичні та юридичні особи в Україні.

Нагадаємо, банкнота номіналом 1000 грн із портретом Володимира Вернадського та будівлею президії Національної академії наук з'явилася в обігу 25 жовтня 2019 року.

## ЗНАЙШЛИ БЛІНДАЖ ЗІ ЗБРОЄЮ

У лісі на Полтавщині, між Великою Рублівкою та Микілкою, житель Милорадового знайшов покинутий бліндаж з боеприпасами. Про це стало відомо з ухвали Зіньківського районного суду.

Правоохоронці зафіксували: автомат АКС-74У; кулемет РПК із порожнім магазином; кулемет РПД-44; гранатомет РПГ-26; три гранати РГД-5; два пустих магазини до автомата; три запали; чотирнадцять пачок патронів; чотири дискових магазини до кулемета РПД-44 з патронами; тротилова шашка вагою 200 г та шість детонаторів; 2 «запаяні» коробки по 1 тис. 80 штук в кожній та 2 такі ж коробки початі в одній 810 патронів в іншій 751 патрон; 8 пачок патронів у кількості 160 штук.

Поліція вилучила усю зброю та наклала на неї арешт та залишила у відділку поліції у Котельві. Згодом, як зазначено в ухвалі суду, слідчий надіслав запит до військової частини Національної гвардії України щодо походження та перебування на обліку вилученої зброї. У відповіді військова частина повідомила, що вказана зброя, окрім гранатомета РПГ-26, знаходиться на обліку та числиться, як втрачена під час військової агресії РФ.

Заступник начальника слідчого відділення ВП № 4 Полтавського райуправління поліції відправив клопотання щодо зняття арешту зі зброї та передачі її для охорони державного кордону. Розслідування у справі триває.

«Зміст»

## ЗБІР ВРОЖАЮ

У 22-х областях України триває збирання ранніх зернових та зернобобових культур.

Станом на 14 липня, збір проведено на площі 643,8 тис. га при врожайності 33,6 ц/га, намолочено понад 2 млн 160 тис. тонн зерна. Повідомляє Міністерство аграрної політики і продовольства України.

Зокрема обмолочено: ячменю 352,4 тис. га (врожайність – 38,4 ц/га), намолочено 1352 тис. тонн; пшениці 211,8 тис. га, (врожайність – 33,7 ц/га), намолочено 714,6 тис. тонн; гороху 44,99 тис. га (врожайність – 20,8 ц/га), намолочено 93,7 тис. тонн.

Крім того, 12 областей розпочали збирання озимого ріпаку, на площі 158 тис. га, намолочено 329,5 тис. тонн насіння при урожайності 20,8 ц/га.

Близько 200 тисяч тонн ранніх зернових зібрані аграрії Полтавщини. Нині молотять, зокрема, озиму пшеницю, ячмінь та ріпак. Про це на апаратній нараді повідомив заступник директора обласного департаменту агропромислового розвитку Олег Палій: «Ранні зернові та зернобобові культури у регіоні засіяні на площі понад 300 тисяч гектарів. Через вологість зерна, збиральну кампанію почали проводити пізніше ніж зазвичай. На даний момент триває збирання озимого ріпаку.

Нині аграрії Полтавщини зібрані урожай ранніх зернових культур на 15% площ. Намолочено близько 200 тисяч тонн зерна при середній урожайності 50 центнерів з гектара, що більше на 10 центнерів, ніж в минулому році.

За словами Олега Палія, під ранні зернові та зернобобові в області відведено 327 тисяч гектарів площ: пшениці 231 тисяча гектарів, жита – 4 тисячі, ячменю 82 тисячі, гороху – 8,5 тисячі, вівса – 2,2 тисячі гектар. Крім того, озимого та ярого ріпаку – 44 тисячі гектар. Урожайність і валовий збір очікується дещо вище, ніж минулого року. Десь 1,5 мільйони ранніх зернових, із них лише пшениці більше 1 мільйона тонн.

Завершити збір ранніх зернових в області мають на початку серпня».

«БМ»

## ВАНТАЖІВКА ПОШКОДИЛА ГАЗОПРОВІД

Унаслідок пошкодження вантажівкою газопроводу у с. Римарівка (Краснолуцька громада), 12 липня, відбулося часткове відключення газопостачання у населених пунктах Римарівка та Красна Лука

Як зазначили у Головному управлінні ДСНС у Полтавській області, вантажним автомобілем пошкоджено газопровід низького тиску. Внаслідок даної події частково стало відсутнє газопостачання у Римарівці та Красній Луці (близько 200 абонентів). Підрозділи ДСНС не залучалися.

Працівниками газової компанії, 13 липня, газопостачання було відновлене.

ПрАТ «Гадячгаз»

## ДРУГ ПРОСИТЬ ГРОШІ В БОРГ

Поліція Полтавщини повідомляє, що останнім часом шахраї активізували схему «друг просить у борг». Ми також за останні декілька тижнів, неодноразово бачили повідомлення у мережі від місцевих мешканців, які попереджали про зламани сторінки друзів, через які надсилають подібні прохання про «фінансову допомогу».

Як діє схема: громадянам надходять повідомлення в різних від знайомих або близьких людей, які просять терміново скинути гроші на картку. І зазвичай за такими смс ховаються шахраї.

Тож ви маєте запам'ятати кілька правил безпеки, аби зловмисникам не вдалося вас ошукати: перетелефонуйте другу за номером, який ви точно знаєте, а не за тим, що вказаний у соцмережах. Пам'ятайте: якщо шахрай зламав сторінку, то міг змінити номер телефону в профілі; запитайте друга про те, що можете знати тільки ви - таке питання відразу викриє шахрая; напишіть спільним друзям у соцмережах і запитайте, чи не отримували вони подібних повідомлень від людини, яка просить у вас фінансову допомогу. Шахраї, як правило, одночасно роблять розсилку всім підписникам зламаної сторінки.

І головне - не переходьте за сумнівними посиланнями, навіть якщо вони надійшли від друга. Пам'ятайте: якщо його акаунт зламали, зловмисники можуть розсилати посилання, за якими ховається вірус або шахрайський ресурс.

«БМ»

## ПОДОРОЖЧАЄ АЛКОГОЛЬ

Мінекономіки розробило проект урядової постанови про підвищення мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на алкогольні напої. Відповідний проект винесено на обговорення на сайті міністерства.

Необхідність підвищення цін пояснюється: змінами, що відбулися в соціально-економічній та податковій сферах, зокрема, зростання видаткової складової цін (сировина, комплектувальні, енергоносії, витрати на оплату праці тощо) та зміною з 1 березня 2022 року ставок акцизного податку на алкогольні напої.

«Розмір мінімальних цін не відповідає реальним витратам господарюючих суб'єктів на виробництво і реалізацію алкогольних напоїв і потребує коригування», - наголошується у пояснювальній записці до документа.

У проекті запропоновано підвищити розмір мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв: на горілку та лікеро-горілчані вироби підвищити - на 13%; на віскі, ром і джін - на 25%; на коньяк (бренді) - на 11-12%; на виноробну продукцію, зокрема, звичайні (неігристі) вина - на 62%;

на сидр, пері, вина, вермути та інші зброджені напої, фактична міцність яких вища за 1,2% об'ємних одиниць етилового спирту (але не вища за 22%) - на 61-71%; на вина ігристі та газовані винні напої - на 28%.

Економічна правда



## ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» інформує, що радіаційний фон в місті Гадяч за минулий тиждень становив 12,2 мкр/год при середніх багаторічних показниках до 1986 року 12-14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 03.07.2023р. по 16.07.2023 р. відібрано та лабораторно досліджено 9 проби води відкритих водойм (р. Псел - 7 проб, р. Грунь - 2 проби).

Місце відбору проб води (населений пункт)	Всього досліджено проб води	Індекс ЛКП фактично	Індекс ЛКП згідно сан. норм (ДСП) до 5000
03.07.23 р.			
р. Псел м. Гадяч (пляж)	2	2100	5000
р. Псел с. Сари (до скиду стічних вод) с. Сари (після скиду стічних вод)	1 1	2800 3400	5000
р. Псел с. Лисівка	1	2700	5000
р. Грунь м. Гадяч	1	2900	5000
р. Грунь м. Гадяч	1	900	5000
10.07.23р.			
р. Псел м. Гадяч (пляж)	2	2900	5000
р. Грунь м. Гадяч	1	4300	5000

Патогенних мікроорганізмів в тому числі збудників холери в воді не виявлено.

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних об'єктів для задоволення питних, господарсько-побутових та інших потреб населення», затверджених наказом МОЗ України №721 від 02.05.2022р., відхилень за санітарно-хімічними і мікробіологічними показниками не виявлено.

В атмосферному повітрі (м. Гадяч, пл. Соборна – контрольна точка) шкідливих речовин в концентрації, що перевищує ГДК не виявлено.

З джерел централізованого питного водопостачання (водорозподільча мережа) в м. Гадяч досліджено 9 проб питної води на відповідність вимог ДСанПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної призначеної для споживання людиною» та ДСанПіН «Показники безпечності та окремі показники якості питної води в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуацій іншого характеру» затверджені наказом МОЗ №683 від 22.04.22 р. Відхилень за санітарно - хімічними показниками не виявлено. Відхилень від нормативу за мікробіологічними показниками виявлено в 4 пробах - виділено загальні колі форми, ентерококи.

(пл. Соборна, 15, вул.Гагаріна,76, вул. Драгоманова, 2, вул. Шевченка, 10). В зв'язку з мікробним забрудненням питної води, населенню міста рекомендуємо для пиття вживати кип'ячену воду до нормалізації показників якості питної води, або бутильовану сертифіковану питну воду з торгівельної мережі

Виробничий лабораторний контроль (щомісячно) якості та безпечності питної води згідно затвердженого плану графіка на 2023 р. протягом останніх трьох місяців Гадяцьким ВУЖКГ не проводився.

З джерел децентралізованого питного водопостачання (шахтні колодязі) досліджено 2 проби питної води на вміст нітратів, перевищення гігієнічного нормативу (50 мг/дм куб) не виявлено.

Керуючись законом України «Про забезпечення санітарно та епідемічного благополуччя населення» №4004-ХІІ від 24 лютого 1994 року, з метою недопущення ускладнення санітарної ситуації рекомендовано: керівнику Гадяцького ВУЖКГ, провести комплекс профілактичних заходів з метою забезпечення показників якості та безпечності питної води вимогам ДСанПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної призначеної для споживання людиною».

Про результати лабораторних досліджень питної води повідомлено Гадяцького міського голову та в.о. начальника Миргородського РУ ГУ держпродспоживслужби в Полтавській області.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

## КОЛИШНІЙ «ЗАМ ПО НІ#УЯМ» СТАВ (НЕ СТАВ) ГОЛОВНИМ СПЕЦІАЛІСТОМ ВІДДІЛУ СОЦЗАХИСТУ



Із власних джерел редакції стало відомо, що 13.07.2023 року, Гадяцький міський голова підписав розпорядження про призначення колишнього першого заступника міського голови, Геннадія Дроботі на посаду головного спеціаліста відділу соціального захисту населення Гадяцької міської ради.

Абсурдність цього рішення вражає, адже лише в лютому 2023 року, Дроботя став винуватцем ДТП, в якій було травмовано іншого водія, після чого посадовець зник з місця події, будучи при цьому в нетверезому стані.

Правоохоронці стосовно нього склали протоколи за статтею 124 (Порушення правил дорожнього руху особою, що призвело до пошкодження транспортних засобів), статтею 122-4 (Залишення місця ДТП) та ч.1 статті 130 (Керування транспортними засобами в стані сп'яніння) Кодексу України про адміністративні правопорушення. Подія стала резонансною.

Рішенням 34 позачергової сесії міської ради, 5 квітня, Геннадія Дроботю звільнили з посади першого заступника міського голови.

І тепер, майже через 5 місяців після цієї скандальної події, міський голова призначає Геннадія Дроботю головним спеціалістом відділу соціального захисту населення. Цинізм місцевої влади просто зашкаює!

Після розголосу до редакції надійшла інформація, що розпорядження про призначення до кінця робочого дня 13 липня відмінили.

«БМ»

## «ДОПОМОЖІТЬ ВРЯТУВАТИ БРАТА. У НЬОГО ОДИН ШАНС ІЗ СТА»

На жаль, у боях за незалежність та цілісність України, у червні 2022 року, 43-річний житель села Красна Лука, старший солдат 14 окремої механізованої бригади **ВІКТОР ЛЕВУН** отримав серйозне поранення - травму хребта.

Спочатку проходив лікування у Волинській обласній клінічній лікарні (м. Луцьк), зараз – у одній із лікарень Києва. Але, щоб поставити бійця на ноги потрібна дороговартісна операція, коштів на яку родина не має.

«Ми із усіх сил намагаємось допомогти, але наша родина не в змозі самотужки впоратися з такою бідною. Лікарі озвучили суму за операцію – 250 тисяч гривень. Тому, у нас немає іншого вибору, як звернутися до друзів, знайомих та просто небайдужих людей із проханням – благаю, допоможіть врятувати брата, у нього один шанс із ста», - із такими словами до редакції прийшла сестра Віктора Марина Левіт.

**РЕКВІЗИТИ ДЛЯ ДОПОМОГИ:**  
5167 8032 9635 9396 - **МАРИНА**  
**МИКОЛАЇВНА ЛЕВІТ (СЕСТРА).**

## СТВОРИЛИ САЙТ ДЛЯ РОДИН ВІЙСЬКОВИХ

Щодня українцям доводиться стикатися з юридичними нормами та правовими установами, аби захистити своїх рідних чи добитися для них і для себе прав. І часто просто не зрозуміло, до якого органу варто звернутися, або які документи потрібні. Тому був створений юридичний сайт, де зібрані інструкції та шаблони потрібних документів. Це допоможе розібратися у тонкощах права родинам військових.

Відвідати юридичний сайт можна за лінком <https://navigator.pryncyp.com/family>

Зазначається, що на веб-сторінці можна знайти інформацію для родин:

чинних військових  
полонених  
зниклих безвісти  
загиблих військових  
ветеранів

Що можна дізнатися на сайті?

які дані варто знати

на які пільги можна розраховувати

до яких органів звертатися.

ФБ правозахисного центру «Принцип»

## «Я НЕ БОЮСЯ ПОЧАТИ ВСЕ З НУЛЯ!»



Так говорить Олена, яка переїхала на Полтавщину з Маріуполя. Там вона мала власні бізнес і житло. Її будинок, цех, де виготовляли свічки та декоративну косметику, крамниці згоріли вщент. Із квартири виїхала з дітьми та пакетом документів. Виїжджали під обстрілами.

Рік тому Олена переїхала до Гадяча. Бізнес на Полтавщині довелося починати, як у Маріуполі, з маленької кімнати. Облаштувала кабінет, почала виготовляти продукцію. 80% її клієнтів – маріупольці. Тож замовлення отримувала онлайн.

Але згодом змушена була знову переїжджати. Цього разу до села в Краснолуцькій громаді. Там почала знову будувати життя попри всі труднощі. Громада допомагає облаштувати побут.

Олена вже знайшла й будинок, в якому планує відкрити повноцінне виробництво, там можна облаштувати і склад. Місцевий бізнес допоможе з ремонтом.

Жінка не прив'язується до місця. Говорить, час змушує всіх змінюватися. Тож чималу частину продукції реалізує через інтернет.

«Для мене відкритий весь світ через соцмережі, тож немає значення, де ти знаходишся. Я вже так починала і не боюся почати все з нуля!».

Із сторінки Максима Калініна, заступника голови Полтавської ОБА



**АВТОШКОЛА**  
Підготовка водіїв категорій:

 В – 4500 грн  
С – 4100 грн  
СЕ – 4100 грн

Тел. **050 682 66 07**  
м. Гадяч, вул. Вокзальна, 1  
[www.avtopodol.pl.ua](http://www.avtopodol.pl.ua)

**ВИГОТОВЛЯЄМО**

 Плитка тротуарна  
Декоративні блоки  
Шлакоблоки  
Європаркани

м. Гадяч, вул. Гагаріна, 102  
Тел. **095 4943433, 097 9494997**

**КУПИМО ПАЙ**  
Тел. **067 460 31 83**

**МИРГОРОДСЬКИЙ  
М'ЯСОКОМБІНАТ**  
**ДОРОГО** закуповує у населення

**Корів, биків  
телят, коней, свиней**  
Перевезення худоби для власних потреб  
Термінові виклики. Цілодобово.  
Тел. **0991320345, 0507448292,  
0686654510, 0662004350**

**КУПЛЮ  
ПАЙ**  
тел. **0930106631**

**КУПИМО ПАЇ**  
Швидке оформлення  
Тел. **0506741605  
0975139528**

**КУПЛЮ  
ДОРОГО  
БИКІВ, КОРІВ,  
СВИНЕЙ, КОНЕЙ**

Термінові виклики за  
вимушеним дорізом.  
Живою вагою. **0668309648,**  
Самовивіз в будь-який час **0985629180** ЖЕНЯ

**На підприємство  
терміново потрібні  
ОХОРОННИКИ**

Довідки за тел.  
**0984338189, 0954623824**

**КУПЛЮ**  
корів, биків, телят,  
коней, свиней,  
свиноматок

**Дорого**  
Термінові виклики  
Перевезення худоби для власних потреб  
Тел. **0959002222, 0501882717**

**ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ**  
**БИКІВ, КОРІВ,  
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ**  
на м'ясо та утримання  
ВИМУШЕНИЙ ДОРІЗ  
тел. **0978471862, 0953046476**

**М'ЯСОКОМБІНАТ**  
закуповує у населення  
КОРІВ, БИКІВ,  
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ,  
СВИНЕЙ, КНУРІВ

Перевезення худоби  
для власних потреб  
Термінові виклики. Цілодобово  
Тел. **0506470658, 0671773949**

**ДОРОГО**  
Закуповуємо  
корів, биків,  
телиць, коней,  
кіз, баранів

Доріз  
Цілодобово  
Тел. **0501814950, 0981001813**

**ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО**

Биків, корів,  
телиць, коней.  
Вимушений доріз  
Цілодобово

тел. **066 69 777 11,  
096 017 68 61**

**ПРЕДСТАВНИКИ М'ЯСОКОМБІНАТУ**  
**ДОРОГО  
ЗАКУПОВУЄМО**  
КОРІВ, БИКІВ,  
КОНЕЙ  
Доріз  
Цілодобово

тел. **095 466 35 41, 068 117 99 86**

**Закуповуємо ВРХ  
ДОРОГО**

Корів, коней, бичків,  
телят, баранів, лошат  
Дорізи

тел. **0956068131, 0987650561**

**КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ,  
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ**

Висока ціна. Вигідні умови.  
Термінові виклики  
за вимушеним дорізом

**ЦІЛОДОБОВО** **0991447457**  
Тел. **0987518586** (Сергей)

**Новожанівський м'ясокомбінат**  
закуповує від населення  
**КОРІВ, БИКІВ,  
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ  
ДОРОГО!** Тел. : **066-41-80-929  
068-108-40-70**

**КУПЛЮ ТЕЛЯТ,  
КОРІВ, БИКІВ,  
КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ**  
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ  
Найвища ціна  
Самовивіз. Цілодобово  
Тел. **066-636-06-16, 096-674-95-86**

**ЗАКУПОВУЄМО ВРХ  
НА ВИГІДНИХ УМОВАХ  
ДОРОГО**

**КОРІВ, БИКІВ,  
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ,  
БАРАНІВ, КІЗ**

Вимушений забій  
Самовивіз  
Цілодобово

Тел. **066 820 60 07, 097 843 28 38, 095 443 28 14** Роман

**ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО  
ЗАКУПОВУЄ**

 Бичків, теличок 150-500 кг,  
телиць парувального віку,  
корів дійних.  
В Будь-якій кількості

Тел. **066 817 57 96  
097 90108 07**

**ДОРОГО!**

Куплю корів, биків,  
телиць, коней,  
кіз, цапів, баранів  
ВИМУШЕНИЙ ДОРІЗ ЦІЛОДОБОВО  
тел. **0953696159, 0980372224**

**Куплю  
корів  
биків  
коней** Вимушений забій

 Тел. **0508859882, 0960958788** Сергій

**МОЛОДНЯК ПТИЦІ**

Курчата бройлерів  
Курчата м'ясо - яєчних порід

Несучки  
Муларди  
Індичата

Комбікорм  
для них

Підрошені бройлери живою вагою Микола  
Тел. **0661090559, 0507746149**



18 липня святкувала 70-річний ювілей  
наша дорога дружина, мама та бабуся

## ЛЮДМИЛА МИХАЙЛІВНА ПАВЛЮЧЕНКО

Найактивнішу, молоду і життєрадісну – вітаємо з Днем народження! Хіба 70 років – це старість? Це повне цвітіння життя, і тому ми бажаємо Тобі бадьорості і наснаги, радості серця свого і райдужних днів. Нехай будуть сили на улюблені справи, нехай душа буде спокійна, а Ти – оточена любов'ю і увагою найдорожчих людей. Довгих і щасливих років Тобі!

З любов'ю –  
чоловік, діти, онуки та правнучка

## ВСТИГАЄМО, ДОПОМАГАЄМО, ВІРИМО У ПЕРЕМОГУ!



Коротка телефонна розмова із Валентиною Міщенко, основне питання якої було «коли, скільки і що», і працівники офісу Лютенської громади за добу зібрали достатньо свіжих огірків, цибулі, моркви, капусти та картоплі та додали невелику суму коштів для заправки авто. Натомість запропонував їм додати свої волонтерські підписи на тридцяти метровому Прапорі Перемоги, що вони з задоволенням і зробили.

А далі дозавантаження автомобіля спеціями та крупами від Ірини Ситник та Ігоря Пунька, рідке мило, дезінфікуючі розчини від Ростислава Бакалюка і дорога до місця дислокації воїнів, які захищають Харків.

Не одному підрозділу, за час нашої допомоги із весни минулого року, дислокованому тут, нам довелося допомагати від гадячан. Маємо тісні зв'язки та друзів. З боєм чуємо про втрати захисників. Сьогодні тут воїни Ударного 4 батальйону Національної Гвардії України Окремої Слобожанської бригади НГУ.

Нам дякували за допомогу, а я дякую вам. Закликаю долучатися активними і конкретними справами. Скоро знову в дорогу, потрібна допомога на пальне.

Картка Приват 5168 7456 1509 1029.  
Олександр Зозуля (тел. 0 50 239 6052)

## ПОТРІБНА ДОПОМОГА



**Друзі, поки всі в Гадячі розбираються, хто буде очільником захисту населення або що з укриттями, ми із Олександром Шульгою зробили виносну антену для безпеки пілота ФПВ (справжнім захисникам у їхньому самоствореному укритті), для 148 батальйону, 116 бригади (Полтавська ТРО). Але це не єдиний екземпляр, дуже потрібно ще для іншого екіпажу. Тому, дуже прошу допомоги фінансово.**

Карта банки Моно:  
5375411207118873

Антон Шульга у соцмережі

## «НЕЗЛАМНІ СІТКИ»



**Маскувальна сітка — це маскуванню зболеної душі людської, а водночас — усієї нашої понівеченої війною дійсності, це захисний покров, розкинутий над воїнами, які боронять Україну на Сході, а водночас — самозахист, захист свого дому.**

Сенс маскувальних сіток, виготовлених вручну, в тому, що їх не бачать ворожі квадрокоптери. Тому що безпілотник бачить геометрію, а ми робимо такий от хаос, маскуємо. І військові наші хлопчики накривають всю техніку ними. Те, що накрите, потім не обстрілюють. От чому військові дуже цінують цю нашу роботу.

Днями, Андрій Юзефович, батько воїна ЗСУ, відвіз сітки на позиції воїнів.

Тепер, вони дякують умілим жіночим рукам за турботу про них, за надану допомогу в укритті та маскуванні техніки.

Приєднуйтеся до них, вас навчать, а ваша праця принесе користь та наблизить перемогу.

ККЗ «Дружба», волонтерська група «Незламні сітки»



**КУПЛЮ**  
макулатуру,  
поліетилен,  
пластикові пляшки,  
склобій, алюмінієву банку

м. Гадяч, вул.  
Енгельса, 26

**0666042031**  
**0500182699**  
**0679699120**

**КУПЛЮ ПШЕНИЦЮ,  
КУКУРУДЗУ  
ПО ПЕРЕРАХУНКУ Ф1**

Надаємо  
автотранспорт  
Порядність та  
чесність  
гарантуємо

**Тел. 0660194371**

**Куплю баранів,  
овець, цапів**



**Тел. 0996244810**

**Куплю корів,  
биків, телиць,  
свиней,  
баранів, кіз**

**0502715944**  
**0984356165**

**КУПЛЮ**  
**коней,  
биків,  
корів,  
свиней**



**Тел. 0991650345,  
0973316591 (Тимур)**

**КУПЛЮ** **Корів**  
**Биків**  
**телят**  
від 60 кг  
кнурів, свиноматок, свиней  
Доріз. Цілодобово



Тел. 0953821107  
0986261108  
0990302837

**БУДИНКИ**  
Продаж

► **БУДИНОК**, вул. Білохи, 121. Газ, вода, господарські споруди. З/д 8,5 соток. Гараж. Тел. 0957513236

► **1/2 БУДИНКУ**, потребує ремонту. З/д 7 соток. Ціна 2500 у.о. з вашим оформленням. Тел. 0500339845

► **БУДИНОК**, с. Харківці. Газове, пічне опалення. Вода у дворі (колонка). Є гараж, сарай, погріб. З/д 30 соток, є кадастровий номер на землю. Тел. 0664466756

► **БУДИНОК**, вул. Ак. Павлова, 36, з/д 10 соток. Газ, вода, господарські споруди. Тел. 0662542253

► **БУДИНОК**, с. Сергіївка, в довготривалому БЕЗКОШТОВНУ оренду із правом викупу для сім'ї із 4-5 людей, які постраждали в наслідок війни і потребують житла. Всі зручності, з/д. Тел. 0501007047 (Юрій)

► **БУДИНОК**, с. Млини (Лисівка), 48 м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., сарай, погріб. Поруч ліс, річка. Недорого. Тел. 0990549626

► **САДИБА**, неподалік центру. Газ, вода, господарські споруди, з/д 7 соток, приватизована. Можливий обмін або під дачу. Тел. 0955711574

► **БУДИНОК**, м. Гадяч, вул. Н. Грунь. З/п 72 м.кв., 4 кімнати, газ, вода, каналізація, сарай, л/кухня. Ціна помірна. Тел. 0992513496

► **БУДИНОК**, с. Книшівка, газ + пічне опалення, колодязь. З/д приватизована. Тел. 0957757334

► **БУДИНОК**, вул. С. Козаченка. З/п 60,4 м.кв., 4 кімнати, гараж, сарай, вх. погріб. Вмєльований, всі зручності, господарські споруди. Поряд річка. Тел. 0994911774

► **БУДИНОК**, м. Гадяч, вул. Полтавська, 101. Газ, вода, лічильники. З/д 7 соток. Тел. 0502743434, 0674373593

► **1/2 БУДИНКУ**, центр, всі зручності, господарські споруди. Тел. 0978238683

**ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ**  
ПРОДАЖ

► **З/Д 16 соток**, приватизована, з фундаментом, 150 МЗ в «болгарському містечку». Тел. 0953514363

► **З/Д під будівництво житлового будинку**, площа 25 соток, с. Малі Будища (нагорі, біля зупинки). Тел. 0953514363

► **З/Д 38 соток**, приватизована. Сад, вода, погріб, сарай, будиночок. Тел. 0953803809

**МОТО**  
Продаж

► **КВАДРОЦИКЛ SPARK 150**. Новий. Тел. 0509947445

► **МОПЕД ALPHA 125куб.** + двигун. Відмінний стан. Тел. 0507809896

**ЧИСТИМО ТА**  
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗИ.  
Встановлюємо бетонні кільця.  
Копаємо вигрібні ями. Тел.  
0507345680 (№30)

**ФГ РЕАЛІЗУЄ ВІДХОДИ**  
КУКУРУДЗИ (ДЕРТЬ).  
Тел. 0997288824. (№32)

**лінолеум, відкоси, м/п**  
вікна, двері, балкони, сай-  
динг, блокгауз, зварю-  
вальні роботи, сантехніка,  
пайка труб, опалення та  
інше. Тел. 0994174060

**ЗАПАСНІ**  
ЧАСТИНИ

► **Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з Європи. Великий вибір на будь-який бюджет. Під замовлення і в наявності.** Тел. 0668088886 (Сергій)

**БІЗНЕС** магазин павільйон  
Продаж

► **ПРИМІЩЕННЯ**, центр міста, навпроти фонтану (гімназія). Земля приватизована. Під комерційну діяльність. Тел. 0502933421

**БУДМАТЕРІАЛИ**  
Продаж

► **ЩЕБІНЬ різних фракцій, гранвідсів, пісок, кільця каналізаційні ЗБВ та їх монтаж, діаметр 1 – 1,5м. та кришки до них. Цемент М500 + прокат бетонозмішувача.** Тел. 0953514363

► **ЦЕГЛА** б/в, шифер, блоки фундаментні, дрова. Труби НКТ. Шалівка, брус, крокви. Тел. 0986458835

► **ДОШКА** соснова, дубова. Тел. 0994622010

► **ДОШКА** соснова, шалівка. Дешево. Тел. 0955172246

**БАНКИ** 0,5, 1, 2, 3, 10л. Тел. 0996053398

► **МЕБЛІ.** Бак для душу, бочка. Палатка. Велосипед, стільчик та взуття дитячі. Телевізор. Відеомагнітофон. Рация. Колонки «Gembird», майже нові. Риболовні снасті. Тел. 0955711574

► **ПШЕНИЦЯ**, ячмінь. Пшениця на посів. Тел. 0503043649

► **ПШЕНИЦЯ** нового урожаю. Ціна 5 грн./кг. Можлива доставка. Тел. 0990506137

► **ВЕЛОСИПЕД** «Україна». Велосипед дитячий з додатковими колесами. Басейн 800л. Одяг для дівчинки на будь-який вік. Тел. 0661238409

► **БАГАЖНИК** до мотоцикла. Пральна машина «Харків'янка». Крила передні, нові, до ВА3-2101. Плити чавунні, глухі. Тел. 0686261990

► **КУРТКА** легка (вітровка), чоловіча, р. 50-52. Гарний стан, 250 грн. Тел. 0508689028

► **КОВЗАНИ** роликові, р. 36-39., 25 см., 300 грн. Тел. 0509779043

► **СКЛО** б/в, товщина 3-4мм., приблизно 15 м.кв. Недорого. Тел. 0956927054

► **ТОСТЕР** «Scarlett», мультиварка «Redmond». Б/в, у гарному стані. Тел. 0502130248

► **БАНКИ** б/в, 1, 1,5л. Каструля великих розмірів. Тел. 0508689028

► **ПЛИТА ГАЗОВА** вітчизняного виробництва, нова, типу «Дружківка». Стовпчики на б/в, діаметром 76мм., 89мм., 130мм. Бетонозмішувач радянського в-ва, гарний стан, об'єм 0,5 куба. Тел. 0502743434, 0674373593

**БЮРО ЗНАХІДОК**

► **ВТРАЧЕНА довідка МСЕК** серія МСЕ №0195764 від 08.04.2004 року видана на ім'я **Любові Володимирівни Мацко**, 1982 р.н.

**РОБОТА**

► Шукаємо **ПРОДАВЦЯ** у магазин продуктів м. Гадяч. Досвід роботи у сфері обслуговування буде перевагою. Без бажання до праці прошу не турбувати. Тел. 0675389567

► Пропонуємо роботу **ОХОРОНЦЯ** (чоловіки та жінки), вахтовий метод 15\*15 діб. Проїзд, проживання за рахунок фірми. Заробітна плата від 5000 грн. за вахту. Тел. 0668008713, 0674627014

► **ПОТРІБНА ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ** за інвалідом I-групи у с. Тепле, Полтавської обл., Миргородського р-ну. Катерина Гнатівна Кириченко. Тел. 0688203614

► На роботу потрібен **ЕЛЕКТРОЗВАРЮВАЛЬНИК-МОНТАЖНИК**. Тел. 0990506137

► Дорожня компанія проводить набір співробітників на вакансії: **ВОДІЙ ГРЕЙДЕРА** з/п від 25 000 грн.; **ВОДІЙ САМОСКИДА** з/п від 25 000 грн.; **ОПЕРАТОР/ВОДІЙ СТРУМЕНЕВОЇ МАШИНИ** з/п від 25 000 грн.; **ВОДІЙ ФУРИ** з/п від 35 000 грн.;

► **БРИГАДИР/РІЗНОРОБОЧОЇ ДОРОЖНО-БУДІВЕЛЬНОЇ БРИГАДИ** з/п від 15 000 грн.! Висока заробітна плата + понаднормові! Надаємо БЕЗКОШТОВНЕ житло + харчування! Робота по Полтавській області/від'їздження! Для детальної інформації телефонуйте за номером: 0664043389

► **ТОВ «АГРО-КРАЙ»** на постійну роботу потрібен **ДИСТАНЦІЙНИЙ ПІЛОТ безпілотного повітряного судна**. Вимоги: вища освіта відповідного напрямку, вільне володіння ПК, посвідчення водія кат. «В». Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 0675369805

► **ТОВ «АГРО-КРАЙ»** на постійну роботу потрібні **ТРАКТОРИСТИ-МАШИНІСТИ с/г виробництва**. Вимоги: наявність посвідчення тракториста. Надається житло і харчування. Оплата праці висока. Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 0672471461

► **ТОВ «АГРО-КРАЙ»** на постійну роботу потрібні **ВОДІЙ автотранспортних засобів**. Вимоги: наявність посвідчення категорії «Е». Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 0672471461

**КВАРТИРИ**  
Продаж

► **2-КІМН.** кв., 70 м.кв., 1-поверховий будинок, вул. Лохвицька. Індивідуальне опалення, сарай, з/д 0,04га. Можливо під магазин або офіс. Тел. 0678692045

► **3-КІМН.** кв., центр міста, вул. Полтавська. З/п 68,7 м.кв., 1-й поверх, індивідуальне опалення. Ціна договірна. Тел. 0953115816

► **2-КІМН.** кв., 30 м.кв., 1-поверховий будинок, р-н В. Круга. Газ, вода, лічильники. Без зручностей. Сарай, погріб. Недорого. Торг при огляді. Тел. 0669129442

► **1-КІМН.** кв., 24,1 м.кв., без ремонту. Три підвали. Тел. 0507809896

**АВТО**  
Продаж

► **ОPEL Vectra**, газ/бензин, двигун 1,8, фаркоп, чорний колір. Тел. 0956120570

► **СЛАВУТА**, 2004 р.в., бензин. Ціна 800 у.о. Тел. 0996053398

► **ВА3-21110**, 2005 р.в. Терміново. Тел. 0509178530

► **ТАВРІЯ** «Комбі», 2003 р.в., бензин. Тел. 0662143093

► **DACIA Logan MGW**, 2009 р.в., 1,4 газ/бензин. Документи на реєстрацію. Тел. 0509700672

**РІЗНЕ**  
Продаж

► **КОЛЕСА** та двигун від мотоблока. Віз кінний, дуга. Тел. 0955190443

► **ШЛАНГ** крапельного поливу (бухта), близько 2 км., ціна 1грн./1м. Гума 205/55 R-16, 4 шт., 300 грн./шт. Пружина передня до Audi A6 2.5 TDI. Тел. 0663921571

► **ЗЕРНО** пшениці. Тел. 0995484823, 0992488500

► **ХОЛОДИЛЬНИК** «Liebherr», 2-камерний, 2-агрегатний. Економний, б/в. Нормальний робочий стан. Розмір 60x60x180см. Тел. 0501593029

► **ТЕЛЕВІЗОР** «Rainford», пральна машинка «Малютка», чавуни 10, 20л. Килими, стільці. Акваріум 20л., з підставкою. Тел. 0666503404

► **СІНО** тюковане, з доставкою. Тел. 0995139836

► **КУКУРУДЗА** з доставкою. Тел. 0995139836

**ТВАРИНИ**  
продаж

► **ТУШКИ** свиней (пів тушки, четвертина). Тел. 0995484823, 0992488500

► **ЦАП** голландської породи. Вік 1,5 роки. Тел. 0992736106

► **КУРИ** несучки Ломан Браун. Вага по 2 кг. Ціна 120 грн./шт. Тел. 0992618484. (Владислав)

► **КОЗА**, с. Красна Лука. Тел. 0969005727

► **КОЗА** на утримання, молоко гарне, 4 окоти. Тел. 0509700672

► **КОЗА** біла, вік 6 років. Тел. 0997412925

**ПОСЛУГИ**

► **РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, холодильників, мультиварок, мікрохвильовок, пілососів, хлібобічок та іншої побутової техніки.** Ремонт електротрінструментів. Тел. 0953255822, 0678862611

► **ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, гранвідсів, цеглу, глину, землю, перегній, гній, дрова рубані.** Вивезу сміття. Тел. 0669568122

► **САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ:** монтаж – демонтаж, металлопласт – екопласт, каналізація. Встановлення лічильників, бойлерів, насосних станцій. Вода, опалення. Ремонт. Тел. 0662743611. (Олексій)

► **РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН**, м/х пічок, м'ясорубок, мультиварок, блендерів-комбайнів, пілососів, хлібобічок, духових шаф, інвекторних зварок, зарядних пристроїв, «болгарок», дрилів та ін. Виїзд на замовлення. Досвід роботи радянського в-ва, гарний стан, об'єм 0,5 куба. Тел. 0957423588, 0684830471

► **ВИКОНАЮ всі внутрішні та зовнішні роботи.** Утеплення стін. Штукатурні, малярні роботи. Гіпсокартон. Декоративна штукатурка. Укладання плитки. Сантехніка. Підлогові покриття. Шпалери та інше. Якісно. Недорого. Тел. 0954110091

► **РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ** за викликом. Тел. 0990617751, 0977600263

► **НАТЯЖНІ СТЕЛІ**, вхідні та міжкімнатні двері, м/п вікна, двері. Євроремонт під ключ. Плитка, тепла підлога, опалення. Виїзд по району. Тел. 0661194638

► **КОПАЄМО, ЧИСТИМО ТА ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗИ.** Копаємо каналізації. Б'ємо скважина до 20м. Труба 63мм. Тел. 0508392210, 0687844221

► **ВИКОНАЮ МОНТАЖ** та ремонт внутрішньої електропроводки. Тел. 0667462853, 0960575617

► **РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ РОБОТИ:** гіпсокартон, пластик, ОСБ, шпалери,

**КУПЛЮ**

► **КАРТОПЛЮ** стару, істівну. Тел. 0681153304

**КУПЛЮ**  
Пляшки горілчані – 2 грн./шт.  
Пивні - 50 коп - 1 грн шт,  
алюмінієві баночки,  
макулатуру, поліетилен, беги

**Тел. 0501838458, 0980922374**

**БАЗАР**Media крім комерційних **КУПОН БЕЗКОШТОВНОГО ОГОЛОШЕННЯ**

БУДИНКИ КВАРТИРИ З/Д ГАРАЖІ АВТО МОБ. ТЕЛ. МОТО  
МЕБЛІ ЗАПЧАСТИНИ БУДМАТЕРІАЛИ РІЗНЕ ТВАРИНИ

Продам Куплю Обміняю Зніму Потрібно закреслити

Текст оголошення \_\_\_\_\_

Адреса або телефон для контакту \_\_\_\_\_

Купон дійсний до 27.07.2023

Прізвище, ім'я \_\_\_\_\_

Адреса \_\_\_\_\_

Підпис \_\_\_\_\_

Ці дані в газеті не друкуються

Що подобається чи не подобається у газеті \_\_\_\_\_



23 липня минає пів року світлої пам'яті  
дорогої нам людини,  
сина, батька, брата, воїна-захисника

## СТАНІСЛАВА ЄВГЕНІЙОВИЧА МОЛНАРА

Які слова ще написати тобі, моя дитино, як  
розказати усім, яким ти сином був та братом, а  
батьком був яким, для трьох, своїх дітей.

Ти не солдат, ти воїн гідності і честі,  
Сміливий, такий мужній.  
Ти жити не міг у неволі,  
І знав, що такий не один.  
Цінували тебе і любили,  
Не тільки сім'я, але й друзі.  
І сьогодні тебе не лишили,  
Ти у пам'яті, ти у заслугі.

Нехай у вічність шлях безхмарним буде,  
І хай земля могилку пухом покрива.  
Тебе, наш дорогий, ніколи не забудем,  
Ти в наших душах і серцях.  
Мама, батько, сестра і її родина, брат.



22 липня минає рік, як відійшов за межу вічності  
**МИКОЛА АНДРІЙОВИЧ ГОРДІЄНКО**

уродженець с. Вельбівка

Прости мій братику, прости,  
що не змогли тебе спасти.  
Хай сонце з високого неба,  
Ніжно пестить могилу твою,  
А вітер тихенько шепоче,  
Про долю нещасну твою.

Нехай Господь Бог дарує тобі Царство Небесне і  
вічний спокій твоєї душі, а ми тебе ніколи не  
забудемо.

Із глибоким сумом та скорботою у серці – сестра,  
зять, племінники, син Олег і всі рідні

Сім'я В.В. Петренка висловлює  
щирі співчуття кумам  
Г.І. та Н.Д. Лукашам та їх  
рідним із приводу смерті мами,  
бабусі та прабабусі

**ГАЛИНИ МИКОЛАЇВНИ  
ЛАГУТИ**



Сім'ї Кіт, Москаленко, Кіндри,  
Могильник, Вакуленко, Романюк,  
Собко, Луценко висловлюють щирі  
співчуття Л.Г. Устименку з приводу  
тяжкої втрати – смерті чоловіка

**ВАСИЛЯ ВАСИЛЬОВИЧА  
УСТИМЕНКА**



Трудовий колектив Гадацького ліцею  
№1 імені Олени Пчілки висловлює  
щирі співчуття А.М. Тарасенку і його  
родині з приводу тяжкої втрати –  
смерті батька

**МИКОЛИ  
МИКОЛАЙОВИЧА  
ТАРАСЕНКА**

## МИКИТА ШАПОВАЛ ТА СВІДОМИЙ ПІДРИВ ПАМ'ЯТНИКА ПУШКІНУ В ХАРКОВІ

презентація видання

**Микита Шаповал.  
Схема життєпису.  
Біографія. Листи**

(Не)відомий український політик і громадський діяч,  
уродженець Донеччини – Микита Шаповал.  
Про невідому малу батьківщину – Бахмутчину.  
Листи від рідних на еміграцію

Музей Голодомору  
Київ, вул. Лаврська, 3

У 1904 році в Харкові був встановлений пам'ятник  
Олександрі Пушкіну – черговий маркер російської  
імперської ідентичності. Але за лічені тижні погруддя  
було підірване членами підпільної організації «Обо-  
рона України». Організатор підриву Микита Шапо-  
вал згодом пояснював: «Я був переконаний, що доки  
на Україні нема пам'ятника Шевченку – не сміє сто-  
яти інший пам'ятник». Те, до чого Україна прийшла  
сьогодні, Микита Шаповал зрозумів ще понад сто ро-  
ків тому. Хочемо позбутися цього «братства» і його  
братської «любові» – маємо позбутися його маркерів.  
18 липня, у Національному музеї Голодомору-гено-

циду, відбулася презентація видання «Микита Шапо-  
вал. Схема життєпису. Біографія. Листи». Ця унікаль-  
на збірка бахмутівця Микити Шаповала спростовує  
міфи довкола історії Донеччини і Луганщини і подає  
докази фальшування ідентичності українського Схо-  
ду. А ще - привертає увагу до покоління української  
міжвоєнної еміграції у Європі. Коли сьогодні маємо  
чергову хвилю еміграції, зовсім інакше дивитися на ті  
попередні хвилі вимушеного переселення, коли люди  
виїздили тимчасово, з надією повернутися, коли ситу-  
ація владнається, а виявилось – назавжди...

Колектив Великобудищанського  
СЗО I-III ступенів висловлює щирі  
співчуття вчителю Н.Д. Лукаш  
із приводу смерті матері  
**ГАННИ МИКОЛАЇВНИ  
ЛАГУТИ**

19 липня минуло 9 днів із дня смерті  
найдорожчої людини – мами та бабусі  
**НАТАЛІЇ МИКОЛАЇВНИ ВЕЛИЧКО**

12 липня 2023 рік – як страшний сон...  
Словами не можна передати весь біль і  
всю печаль...

Ти була для нас надійною опорою, мудрим  
порадником, чудовою матір'ю та  
найкращою бабусею. Низько  
вклоняємося перед твоєю світлою  
пам'яттю, яка завжди буде жити у наших  
серцях. Нехай свята земля береже твій  
сон, а Господь дарує Царство Небесне.  
Вічно сумуючі рідні.



## ПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ

### Оксана Панасенко:

Для швидкого виконання бойових завдань, підрозділу, у якому служить мій чоловік Ігор Панасенко, потрібен позашляховик. Відкриваємо збір. Необхідно сума 200000 грн.

Карта ПриватБанк 5169 3600 2237 4932

(отримувач Оксана Володимирівна Панасенко).

### Оксана Ващенко:

Прошу допомогти у зборі коштів на тепловізор для підрозділу, у якому служить мій чоловік Дмитро Ващенко. Сума збору 90442 грн.

Номер картки 5168757369382454

(отримувач Дмитро Іванович Ващенко).

### Оксана Денисенко:

Друзі, родичі, знайомі і просто не байдужі люди. Широ прошу вас про допомогу! Терміново! Мій брат, Богдан Денисенко, разом із своїми побратимами з 72 бригади потребують допомоги у вигляді тепловізора HikMicro g9700 GN35L. Вартість 96 000 грн. Цей прилад є життєво необхідним там нашим хлопцям. Допоможемо нашим воїнам нас захистити. Будемо вдячні за кожну гривню!

Моно: 5375411206218757

### Олеся Пригода:

Друзі, знайомі і просто не байдужі громадяни! Для виконання бойових завдань в гарячій точці нашої країни підрозділу 3 штурмова бригада «Азов» де служить мій брат гадячанин Юрій Кирса потрібен позашляховик. Прошу вашої допомоги!

Номер карти брата 5168745131083476.

### Марина Епіфанова:

На Донецький напрямок, підрозділу ППО, в якому знаходиться мій чоловік, для забезпечення виконання бойових завдань, терміново потрібен пікап або джип. Орієнтовна сума збору 240 тисяч гривень! Будемо вдячні за допомогу у зборі коштів та поширенні інформації.

Карта Приватбанк 4149 4991 5814 2404

(отримувач Сергій Васильович Даніленко).

### Марія Міщенко:

Мій чоловік, Сергій Міщенко, служить в 32 механізованій бригаді, 1-го механізованого батальйону та має потребу в автомобілі. Частково маємо кошти, але цього не вистачає. Повна вартість 120 000 грн, власні кошти 30 тисяч гривень, потрібно ще 90 000 грн. Прошу кожного долучитися до збору.

Номер банки Моно: 5375411206333507

### Віталіна Пинчук:

Збір на DJI Mavic 3 і DJI Mavic 3T та додаткові акумулятори до них для 72 Бригади!

Потрібно - 370 000 грн.

Карта Приват – 5168752083412703

(отримувач Віталіна Пинчук)

Карта Приват - 5169360021925890

(отримувач Тетяна Чорнобривець)

Карта Моно – 5375411506731822

### Анна Боцула:

Збір для Гадячанина Миколи Бедова – потрібні кошти на 2 стаціонарні рації Motorola DM4600 VHF AES 256 для «Зведеної стрілецької роти Полтавсько-ГОТЦК та СП».

Ціль: 70 000 грн.

Номер картки банки Моно 5375 4112 0677 1136

### Світлана Солдатова:

Збір для аеророзвідки ВЧ А7314 ТРО, на на комплектуючі для літаків-розвідників власної збірки та додаткову апаратуру. Потрібно - 300 000 грн.

Банка Моно - 5375411207484226

### Великобудищанська громада:

На прохання військового Ігоря Тимошенка, жителя села Венрик, потрібно придбати тепловізійний приціл.

Картка матері воїна: 4149 4991 2051 8160

(Валентина Володимирівна Тимошенко).

### Ірина Турчин:

Мій син Максим - пілот роти ударних БПЛА «РА-РОГ». Відкриває свій перший особистий збір на два коптери Mavic 3 Classic. Ці пташки виконують бойові завдання з ураження противника, а отже їх ресурс доволі короткий. Дрони його відділенню потрібні уже зараз. Долучайтесь по максимуму.

Картка для допомоги 4149499999004599

## ТРАДИЦІЮ І ТЕХНОЛОГІЮ ВИШИВКИ ЖІНОЧОЇ СОРОЧКИ НА ГАДЯЧЧИНІ ВНЕСЛИ ДО НАЦІОНАЛЬНОГО ПЕРЕЛІКУ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

Міністерство культури та інформаційної політики розширило перелік елементів НКС:

Традиційне ремесло бджільництва у Сватівському районі Луганської області; Традиція гуцульського художнього дереворізблення; Традиційний обряд Маланка с. Белуя Івано-Франківської області; Традиційні жіночі прикраси із бісеру на Прикарпатті; Традиція і технологія вишивки жіночої сорочки на Гадяччині.

Відповідний наказ 12 липня 2023 року підписав Міністр культури та інформаційної політики України.

### Що означає таке рішення

За словами начальниці відділу культури і туризму Гадяцької міськради Лариса Труш, те що гадяцьку сорочку внесли до переліку – дуже важливо.

«Це нам допоможе розповідати туристам із України та світу про унікальність нашої сорочки. Також ми зможемо проводити фестивалі та майстер-класи з вишивання. Наші майстри зможуть навчати. Також будемо брати участь у міжнародних грандах та проєктах», - каже Лариса Труш.

### Які особливості Гадяцької вишивки

За словами керівниці відділу культури і туризму Гадяцької міськради Лариса Труш, основна особливість такої вишивки – у кольорі.

«На відміну від інших вишивок, гадяцька вишивка була виконана синіми нитками, через це вирізнялась з-поміж інших. Ці нитки разом продавались на базарах Гадяча євреями, які через свої торгові зв'язки імпортували їх з Індії. Колір «індіго» був недоступний через фарбування натуральними барвниками, фарбник був достатньо коштовний, адже не вирощувався в Україні. А отримати такий колір за допомогою європейських фарбників було неможливо. Ці сорочки унікальні, особливі, високоенергетичні, є візитівкою Гадяцького краю», - пояснює Лариса Труш.

Гадяцьку вишивку внесли до обласного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини 2020.

### Що таке Національний перелік елементів нематеріальної культурної спадщини

Такий перелік ведеться на виконання статті 12 Конвенції ЮНЕСКО про охорону нематеріальної культурної спадщини, яку Україна ратифікувала 2008-го. Ведення переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України започаткували 2012.

Станом на 14 липня 2023 до нього внесли 69 нематеріальних цінностей.

## ЗМЕНШИЛАСЯ КІЛЬКІСТЬ ВПО: ЧОМУ ТА НА СКІЛЬКИ

У Полтавській області поменшало офіційно зареєстрованих переселенців, бо частина людей повертається у свої населені пункти. Про це під час брифінгу повідомив начальник Полтавської ОВА.

За словами Дмитра Луніна, офіційно зареєстрованих у Полтавській області нині 186 тисяч переселенців. Раніше їх було близько 200 тисяч.

Зараз із регіону виїжджають люди, аби повернутися назад у Харківську та Сумську області. Зокрема, для того, аби діти могли відновити навчання у своїх закладах освіти.

Визначити чітку кількість переселенців, які лишаються на Полтавщині, поки не змогли. За словами Дмитра Луніна, до зареєстрованих ВПО телефонували, вони на словах підтверджували, що живуть у межах регіону.

«Ми звернулися до Мінцифри з питанням, що ми можемо через телефони дослідити, де люди перебувають, наприклад, протягом місяця або двох місяців, на якій території, у яких громадах для того, щоб дослідити, чи справді вони перебувають на території Полтавської області», - каже Дмитро Лунін.

На Полтавщину переселенці приїжджають від початку повномасштабного вторгнення росії. Перший «зелений коридор» в область діяв із Сумщини 8 березня 2022-го.

### подяка

## ВЕЛОСИПЕД ЗНАЙДЕНО

Вдячні працівникам ВП1 Миргородського РВП ГУ НП в Полтавській області за злагоджену і професійну роботу. Оперативно-розшукові заходи проводилися чітко, з використанням сучасних засобів та інструментів швидкого реагування. Велосипед було знайдено і повернено з Лохвиці.

Хочемо від душі подякувати місцевому тижневику «Базар Медіа в Україні» за допомогу в поширенні інформації про викрадений велосипед.

Своєчасне розміщення повідомлення на онлайн-ресурсах тижневіка посприяло збору інформації, яка надходила від небайдужих громадян, які бачили крадія, спілкувалися з ним до вчинення злочину та після, коли він пересувався по Гадячу на викраденому велосипеді.

Хочемо подякувати хлопцям з парку, молодому чоловіку, який бачив зловмисника біля «Маркет Опту», жінці, котра спілкувалася зі зловмисником біля гімназії № 1, за дві години до вчинення крадіжки, і, звичайно, що водію, який бачив, як крадій переходив кордон Гадяцького та Лохвицького районів (але на той час сам водій ще не читав замітки у «Базар Медіа»).

Ваша готовність допомогти, небайдужість і людяність переконують у тому, що усе не даремно, а гадячани уміють підтримати і об'єднатися.

Окремо дякуємо працівникам гуртожитку Гадяцького фахового коледжу культури і мистецтв, мешканцям гуртожитку за підтримку, чуйність та допомогу.

Переконані, що безпека усіх об'єктів бізнесу та громадських місць 100% отримує перевагу, якщо обладнана камерами спостереження. Саме їхня робота стала вирішальною у пошуках чоловіка, який викрав велосипед.

І, наостанок, безпека вашого велосипеда залежить від вас. Впевнена, що учора не один велосипед міста був оснащений новим велозамком.

Галина Обога, вдячна жителька міста

## АРАХАМІЯ ЗАКЛИКАЄ МІСЦЕВУ ВЛАДУ НЕ ВИТРАЧАТИ БЮДЖЕТ НА ДРУГОРЯДНЕ

Глава фракції «Слуга народу» відреагував на низку корупційних скандалів із закупівлями за кошти місцевих бюджетів. Невиправдані закупівлі влади з державного бюджету він коментує згадав. Зокрема, нардеп закликав місцевих чиновників припинити витрати коштів на другорядні речі, які не наближають Україну до Перемоги. Про це Давид Арахамія написав у Telegram в понеділок.

«Хочу звернутися до очільників міст, чиновників місцевого самоврядування та всіх інших осіб, відповідальних за процедури закупівель у нашій державі, незалежно від політичного забарвлення. У суспільстві назріває дуже серйозне невдоволення вашими діями. Пов'язано це з пріоритетами, які ви обираєте під час здійснення закупівель. Усі ці історії про барабани, стадіони, люксові овочерізки, перекладання бруківки, там, де вона не в такому хахливому стані, значною мірою дестабілюють суспільство, яке живе непростим життям, примудряючись не просто виживати, але ще й волонтерити, донатити на армію та зберігати оптимістичний погляд на майбутнє», - наголосив очільник монобільшості. За його словами, українські захисники просто шоковані цими новинами.

«Ми в парламенті активно обговорюємо ідею обмеження розпорядження цими коштами, але зупиняє нас лише те, що ми знаємо: коли ми це зробимо, ви почнете голосно кричати про «напад на децентралізацію», що «влада атакує місцеве самоврядування».

Він пообіцяв, що якщо місцеві чиновники не зупиняться, не припинять «витрачати гроші на предмети не першої необхідності, на те, що аж ніяк не наближає нас до перемоги», - тоді ВРода внесе законодавчі обмеження на період воєнного стану на такі закупівлі.

Нагадаємо, ВР виділила додаткові понад 570 мільйонів грн на добудову Музею Голодомору. Тоді як Мінкультури зібрало благодійні кошти – 28 млн грн на заміну герба СРСР на щиті монумента «Батьківщина-мати».



# РОСІЙСЬКИЙ ГІТЛЕРЮГЕНД ПРАЦЮЄ НА ВІЧНУ ВІЙНУ

Письменник Ян Гарнер вважає, що росія створює у дітей ілюзію святості у тому, щоб померти у війні проти України. Думки у виданні Ньюсвік експерта з російської культури та військової пропаганди, автора книги «Покоління Z: у серці фашистської молоді росії» Яна Гарнера.



В останні роки російська аудиторія звикла до того, що шестирічні діти в бездоганних штанах кольору хакі, червоних фірмових футболках та червоних беретах марширують з екранів телевізорів, у шкільних класах та міськими площами у святкові дні. Не минає й дня, щоб дитина у військовій формі не з'явилася поряд із Володимиром Путіним, Дмитром Медведевим чи міністром закордонних справ Сергієм Лавровим на тому чи іншому заході. Ці діти – частина «Молодіжної армії», російської воєнізованої молодіжної групи. Вони мають бути, принаймні так заявляє держава, захисниками російської цивілізації у великій екзистенційній війні, яка тільки-но починається в Україні.

«Молодіжна армія», створена міністерством оборони країни у 2016 році, швидко розширюється. Вона налічує вже 1,3 млн. членів. Всі вони вважають, що їхня країна оточена смертельними ворогами, що тільки війна може принести мир, і що немає більшого подвигу, ніж померти за батьківщину. На перший погляд, одягнені в юнацьку форму діти, постійна військова підготовка та активна підготовка до кар'єри в армії здаються наслідуванням «Гітлерюгенду» чи радянських піонерів. Але у путінської «Молодої армії» є своя особливість - напрощуд витончена цифрова присутність, яка залучає необережних дітей до збоченого світу російського милітаризму.

За допомогою кумедних мемів, онлайн-ігор та відеороликів у стилі TikTok «Молодіжна армія» перетворює похмуру реальність смертей на полі бою на щось, що надихає. Наприклад, у відео, присвяченому щорічному святу 9 травня офіційний обліковий запис групи в TikTok опублікував відео, зняте у Твері. У ролик молодий чоловік у формі, який, мабуть, повернувся з фронту, з'являється на військовому параді. Дівчина-підліток із «Молодіжної армії», бездоганно одягнена у форму, збентежена й у захваті, коли її кавалер встає на одне коліно, щоб зробити їй пропозицію. Коли вона погоджується, глядачі тріумфують від захоплен-



ня. У сотнях подібних роликів, що потрапили у стрічки соцмереж молодих росіян, послання повторюють підлітки-солдати та оплачені Кремлем знаменитості та впливові особи.

«Молодіжна армія» - не місце, де можна померти на війні, яку російські мілініали, схоже, ненавидять. А місце, де справджуються мрії.

Однак під цією пінистою поверхнею соцмереж ховається небезпечніше послання - найкращі росіяни це ті, хто вмирає за свою країну. У відео, опублікованому цього місяця у підліток «молодий солдат» розповідає історію двох молодих солдатів, одного з часів Другої світової війни, а іншого з сьогоденної війни проти України. Обидва чинять героїчні подвиги, перш ніж загинути в бою з «фашистами». Сьогоднішніх «героїв» порівнюють зі святими мучениками Другої світової у росії, яку з релігійною заподадливістю святкують за Путіна. А «юнармійці» теж можуть стати бойовими святими.

Наприклад, сайт гурту «Алея пам'яті», на якому представлені фотографії та історії деяких з багатьох колишніх учасників, які загинули в боях в Україні. Зображення мертвих дивляться з екрану комп'ютера, не блимаючи, начебто були святими іконами, яким має наслідувати російська молодь.

Навіть коли в Україні починають гинути випускники «Юнармії», реалії, що лякають, тримаються подалі. Раніше цього року в сибірському Ноябрьську, жальгідному містечку майже за 4000 км від Москви, місцеві ЗМІ на короткий час були поглинені новинами про Микиту Недзельського, 20-річного добровольця, оператора дрона, який загинув, борючись у російській агресивній війні проти України. У міру того, як кількість загиблих через ослаблені сили Путіна стає звичною для всієї росії, сльозлива мати Недзельського прийняла посмертну читаль від імені сина. На церемонії були присутні представники преси, громадські діячі, місцеві ветерани, школярі й, гордо стоячи по стійці смирно, віддавали шану, бійці «Юнармії». Настрій дня, проте, не був жалісним. Це було ще одне патріотичне свято. Місцеві ЗМІ випустили шквал відео, репортажів та інтернет-хітів, присвячених Недзельському - шкільні вчителі, однокласники та родичі прийшли, щоб пояснити, яке святе життя вів хлопчик-солдат. Тепер на честь Недзельського навіть перейменували місцеву «юнармійську частину». Постійний потік цифрової пропаганди вмовляє дітей вступити до «молодіжної армії», щоб воювати проти України.

Саме тут, у мережі, держава, можливо, знайшла для молоді щось привабливіше, ніж оновлена патріотична шкільна програма, відверто нехитра телевізійна пропаганда, публічні доноси та судові процеси. «Молоді солдати» досягнуть там популярності та романтичного успіху. Доки вони об'єднуються і готові поставити на кін все заради батьківщини, вони також можуть після смерті піднятися до пантеону військових святих росії.

Путін може померти або бути повалений завтра. Справді, похід Євгена Пригожина на Москву виявив крихкість позиції диктатора. Але коли молодим росіянам кажуть, що війна в їхній країні екзистенційна, а їхні загиблі святі, їм нелегко відучитися від милітаризму, який охопив країну.

Захід має бути напоготові. Путін сьогодні не просто будує армію для війни проти України. Його військова машина розрахована довгі роки конфлікту.

Газета По – українськи.

На фото Письменник Ян Гарнер



**Люкс Авто СТО**  
 ФОП Клітинський В.Л.  
 Надаємо послуги по ремонту  
 MERCEDES Sprinter  
 та інших авто  
**ремонт ходової**  
**заміна мастила АКПП**  
**заміна форсунок**  
**комп'ютерна діагностика**  
**зварювальні роботи**  
**Доставка запчастин** **Тел. 0954150009**



**Люкс Авто**  
**Пасажирські перевезення**  
**ГАДЯЧ - КИЇВ**  
**ЩОДЕННО**  
 з ГАДЯЧА: **03.30, 06.30, 13.30**  
 Універмаг «Єва»  
 з КИЄВА: **08.30, 13.00, 18.00**  
 «Рошен», «Олком»  
 Тел.: 0502300185, 0506539194, 0679645192



**Магазин «Варяг»** ФОП Литвиновський Г.М.  
**МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА ТА ДВЕРІ**  
**ВХІДНІ ТА МІЖКІМНАТНІ ДВЕРІ**  
 Жалюзі: горизонтальні та вертикальні,  
 мультиштори, римські, плісе  
 Натяжні стелі  
 Відкоси: теплі внутрішні та зовнішні  
 Профнастил та металочерепиця  
**УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ**  
 м. Гадяч вул. Полтавська, 43 вул. Полтавська, 117  
 м. Зіньків. тел. 0664375053, 0956843543



**ГАДЯЧ - КИЇВ**  
**ПАНАВТО**  
 страхування пасажирів  
**ЩОДЕННІ ПОЇЗДКИ**  
 з ГАДЯЧА: **03:30 08:00**  
**05:30 13:00**  
**12:30 17:00**  
**13:00 18:00**  
 з КИЄВА:  
**08:00 13:00**  
**17:00 18:00**  
 ч/з Заводське, Лохвицю на центральний автовокзал ст.м. Деміївська  
**Бронювання місць за тел.: (ПРАЦЮЄМО НА ЗАМОВЛЕННЯ)**  
**офіс: 0503048097, 0687777151**



**КАФЕ-МАГАЗИН**  
**Хвилинка**  
**Страви домашньої кухні**  
**Випічка вроздріб**  
**та на замовлення**  
**Доступні ціни**  
**Смачно готуємо!**  
 графік роботи:  
 пн-пт 8.00 - 19.00  
 сб 8.00 - 17.00  
 нд 8.00 - 16.00  
**Тел. 0995175781**  
 Вул. Драгоманова, 16  
 (приміщення гуртожитку коледжу культури)



**Оформлення будинку та землі з нуля**  
**Тел. 0506470874**

**ЩОДЕННІ ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ**  
**ГАДЯЧ - КИЇВ**  
 з ГАДЯЧА **5.30 12.30 16.00**  
 з КИЄВА **13.00 17.00 20.00**  
 Центральний автовокзал  
 Довідки та бронювання місць за телефонами:  
**0955015055, 0988514195**



ФОП Литвиновський С.М.  
**- МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА ТА ДВЕРІ**  
**- жалюзі та ролети**  
**- гнуття та порізка металу**  
**- будівництво (утеплення фасадів)**  
**- системи водовідведення**  
**- металеві двері**  
**- металочерепиця**  
**- профнастил та терасна дошка**  
**Тел.: 0669958160**  
**okna\_ua2013@ukr.net**  
**м. Гадяч, вул. Драгоманова, 17**



**Магазин «ДЕКОР»**  
 ФОП Фесенко А.В.  
**Металопластикові вікна та двері**  
**Вхідні та міжкімнатні двері**  
**Жалюзі: плісе, ролети, римські, горизонтальні**  
**Відкоси внутрішні та зовнішні**  
**Тротуарна плитка «Золотий мандарин»**  
**Стаж роботи 20 років**  
 м. Гадяч вул. Героїв Майдану 2а прим.5  
 тел. 0952519000, тел./viber 0509844771



**Ритуал** магазин  
 з 8:00 до 16:00 без перерви та вихідних неділя 8:00 - 13:00  
**ПАМ'ЯТНИКИ З ГРАНІТУ ТА БЕТОНУ У НАЯВНОСТІ ПОНАД 200 ВИДІВ ПАМ'ЯТНИКІВ**  
**-Плитка та бруківка**  
**-Стільниці та підвіконня**  
**-Ритуальні товари**  
 Надаємо ритуальні транспортні послуги  
**Тел. 0509577548, 0683409477, 0992492972**  
**м. Гадяч пл. Соборна, 9**  
 Email: ggraniteua@gmail.com



**ПАМ'ЯТНИКИ**  
**Гранітні Бетонні Ритуальні товари**  
**Плитка тротуарна**  
**Бордюри та ін**  
**м. Гадяч вул. Героїв Майдану, 52 (р-н Малеого круга)**  
**тел. 050 188 14 70**



**МАГАЗИН ПАМ'ЯТНИКІВ**  
**Гранітні вироби**  
**Пам'ятники в наявності та на замовлення (гранітні та з бетону, модулі)**  
**УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ**  
**Гарантія та розстрочка**  
**Тел.: 0951750493, 0989224216**  
**вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com**



**ОВЕН (21.03 - 20.04).**  
 Бажано не топтатися на місці, а присвятити цей тиждень рішенням нових задач. Дайте спокій старим проблемам і концентруйтеся на свіжих ідеях і перспективних знайомствах. Вам потрібні зібраність і терпіння, завдяки їм ви зможете досягти значних успіхів. У п'ятницю при рішенні сімейних проблем ви можете розраховувати тільки на свої сили. У суботу добре вирушати в поїздки і морські подорожі.

**ТІЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).**  
 Ви в центрі уваги, але це загрожує вас втомити. Грамотний підхід до справи і впевненість в своїх силах забезпечить вам успіх. Якщо вам вдалося добре налагодити поточні справи, це ще не значить, що можна розслабитися. Навпаки, тепер саме час узятися за що-небудь серйозніше. Хто не рухається вперед, той котиться назад. З дальніми подорожами варто почекати. Навіть відпустку, схоже, краще всього провести на дачі.

**БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).**  
 Цього тижня вас чекають приємні емоції і нові враження. Вам буде легко підтримувати гармонійну атмосферу в своєму оточенні, хороший час для зустрічей з друзями, побачень, дальніх поїздок. Ви відчуєте радість життя, і в професійній, і в особистій сфері можливі зміни на краще.

**РАК (22.06 - 23.07).**  
 Зараз побережіть свої сили, надайте оточуючим можливість самим вирішити свої проблеми. Можливі зміни планів у ділових партнерів у сприятливу для вас сторону, проте це принесе вам додатковий клопіт. Проекти, які колись зупинилися, почнуть поступово розвиватися. У вихідні не виключені домашні суперечки через побутові питання, спробуйте не випіскувати свої емоції, тримайте їх під контролем.

**ЛЕВ (24.07 - 23.08).**  
 Якщо вам вдасться поєднати м'яку дипломатичність, необхідну на цьому тижні, з вашою звичною цілеспрямованістю, ніяке важке завдання

**Астрологічний гороскоп**  
**24-30 липня 2023 року**

перед вами не встоїть. В середу чекайте цікаву ділову пропозицію, але не варто поспішати її приймати. Краще трохи потягнути час і розібратися в ситуації. П'ятниця загрожує виявитися складним і неоднозначним днем, можливо, що результат довгої і копіткої праці виявиться негативним. Але все ж вам варто спробувати реалізувати свої плани.

**ДІВА (24.08 - 23.09).**  
 Професійні інтереси і особисте життя тісно переплітаються, в ділових проєктах можуть брати участь ваші друзі або родичі. Не виключений службовий роман. Але будьте обережні, спілкуючись зі сторонніми, бажано контролювати не тільки дії і слова, але й думки, оскільки вони можуть відобразитися на обличчі. У четвер обставини можуть складатися сприятливо, але скористатися ними буде непросто через необов'язковість ваших партнерів. Кінець тижня обіцяє принести вигоду від реалізації великого проєкту.

**ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).**  
 Можливо, час розвантажити свої плечі від чужих проблем. Відразу з'явиться час зайнятися своїми власними. Але якщо до вас звертатимуться у пошуках справедливості, спробуйте все-таки виправдати очікування. У середині тижня не виключені приємні події у сфері кохання і сексу. Саме час влаштувати пристрасне побачення. У вихідні зірки радять зібрати гостей і здивувати їх кулінарними шедеврами власного приготування.

**СКОРПІОН (24.10 - 22.11).**  
 Ви зможете досягти багато чого, вас чекає солідний прибуток і реалізація ваших найсмільчивіших задумів. Успіх являється на вашому боці. Ви зараз зможете одержати майже все, що захочете. У вас буде сприятлива можливість змінити навіть найскладнішу ситуацію на свою користь. Будьте товариські і позитивні. У

п'ятницю ви одержите важливу новину, яка може перевернути все ваше життя.

**СТРІЛЕць (23.11 - 21.12).**  
 Зараз не варто спокушатися видимим успіхом і будувати веселкові плани. Наскільки б сприятливо не склалися ваші справи, особливо в тій частині, де щось залежить від інших людей, зокрема - від начальства, сподіватися вам можна виключно на власні сили. Обставини складатимуться досить хитро-мудрим чином. У ці дні взагалі краще узяти відпустку і вирушити в дальню подорож.

**КОЗЕРІГ (22.12 - 20.01).**  
 Не спіть, розворушіться, ваш удача ходить поряд, вам треба тільки проявити свої кращі якості і на якийсь час забути про лень. На роботі чекайте змін, так що може трапитися нагода кар'єрного зросту. Тільки будьте особливо обережні з інформацією і утримайтеся від злослів'я, оскільки будь-які ваші вислови загрожують бути невільно розтлумаченими.

**ВОДОЛІЙ (21.01 - 19.02).**  
 Цього тижня особливо важливість отримають контакти, зв'язки і поїздки. Сприятливе укладання договорів з новими партнерами, вдалі торгові операції. Приведіть до ладу всі документи, це зараз у вас вийде легко і просто. Можна також розраховувати на розумну підтримку і допомогу колег. Проявляйте наполегливість при відстоюванні своїх інтересів в особистій сфері, не варто у всьому погоджуватися з партнером.

**РИБИ (20.02 - 20.03).**  
 Цього тижня ініціативність і рішучість дозволять досягти успіху, а апатія і лень затягнуть вас на дно. Четвер - вельми вдалий день для подорожей. У вихідні приділіть достатньо уваги близьким людям, а ось з прийняттям настирливої допомоги далеких родичів, без крайньої необхідності, можна почекати.